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AZ AMERIKAI HADÜGYMINISZTER:

»Fegyverrel védjük meg 
érdekeinket a Perzsa-öbölben«

(értéktöbblet TEL-AVTV, 1979 július 25., szerdaadóval 1 9433. szám

ÉJFÉLKOR

MEGSZŰNT A SZINÁJBAN 
AZ UNO-HADSEBEG MANBÁTUMA

hány napon belül megoldást találnak arra, hogyan folytassa az UNO-alakulat 
evekenvswf Izráe! ragaszkodik ebben a vonatkozásban is a nemzet­

közi megállapodáshoz
Tegnap éjfélkor megszűnt a szináji UNO-hadsereg mandátuma, 

mielőtt megoldást találtak volna a probléma nemzetközi jogi el­
rendezésére. Tegnap délután az UNO-alakulat parancsnoka a kato­
naihoz fordult és napiparancsban arra utasította őket, hogy marad­
janak a helyükön és folytassák munkájukat.

Washington (Reuter). — Harold Brown, az Egyesült Államok 
hadügyminisztere tegnap kijelentette, hogy ha Amerika veszé­
lyeztetve látja alapvető érdekeit a Perzsa-öbölben, fegy veres akcióra 
is kész, hogy megvédje ezen érdekeit.

A hír tulajdonképpen cáfolata 
egy 24 órával korábban publikált 
értesülésnek, mely szerint Brown 
kijelentette, hogy Amerika nem 
gondol katonai erő bevetésére 
még akkor sem, ha veszélyeztetve 
látja alapvető érdekeit.

A hadügyminiszter rámutatott 
nyilatkozatában, hogy a vietnámi 
háború tanulságai nyomán, az 
Egyesült Államok nagyobb figyel­
met szentel alapvető érdekeinek 
meghatározására, s bizonyos ér­
telemben rugalmas felfogásra is 
hajlandó ezzel kapcsolatban, még 
is nyilvánvaló — mondotta —, 
hogy van egy határ, amelyen túl 
meg kell védenie Amerikának az 
érdekeit.

tér, ha Amerika fegyverrel avat­
kozna be a Perzsa-öbölben, hogy 
biztosítsa önmaga számára a sza­
bad utat az olajforrásokhoz? — 
a következőket mondotta:

— Azt hiszem, egy ilyen be­
avatkozás, függetlenül annak mo­
tivációitól, agressziónak minősül­
ne, ezért az Egyesült Államok 
vezetői mindent megtesznek an­
nak érdekében, hogy' az érdekelt 
államokkal tárgyalások útján ren-

illet

Nem mulasztotta el hangoz­
tatni, milyen fontos, hogy az 
Amerika által támogatásban ré­
szesülő országok a maguk részé­
ről is tegyenek meg mindent sa­
ját erejük fokozása érdekében, 
hogy védve legyenek minden
külső támadással szemben, és .. . w -, -
ezzel járuljanak hozzá a körzet dezzük vitás problémáinkat, 
stabilitásának megőrzéséhez. jve biztosítsuk alapvető érdekein- 

_ , ; két. Amerika a tárgyalásokat
fcgy keretesre válaszolva — he-j mindig előnybe helvezi a katonai 

Ívesnek talalná-e a hadügyminisz1 akciók alkalmazásával szemben.

Az Egyesült Államok azt az 
elgondolást vetette fel izráeli dip­
lomáciai képviselete útján, hogy' 
egyszerű határozattal változtassák 
meg a szináji UNO-hadsereg stá­
tuszát. amely a jövőben közvet­
lenül dr. Kurt Waldheim főtitkár 
irányítása alá tartozna.

A rendőrség; őrizetbe vett 
egv terroristát

A rendőrség tegnap őrizetbe 
vett egy terroristát, aki néhány 
nappal ezelőtt pokolgépet helye­
zett el a natanjai tengerparton. A 
közönség éberségének köszönhető, 
hogy nem robbant fel a pokolgép.

Ezt követően néhány őrizetbe­
vétel történt, s most megállapítot­
ták a nyomozók, ki a tettes.

A rendőrség új eljárás segítsé­
géve? csalhatatlan módon megálla­
pította. hogy a gyanúsítottnak ] 
köze volt a pokolgéphez. í

_ Amerika az orosz vezetőkkel is 
tárgyalt ebben az ügyben, és állí­
tólag Moszkva hajlandó volna be­
lemenni ilyen megoldásba.

Ezzel szemben izráeli részről 
ellenkezés mutatkozik. Mose Dó­
ján külügyminiszter tegnap közöl­
te az amerikai nagykövetség ide­
iglenes vezetőjével, hogy ,,ragasz­
kodunk a nemzetközi megállapo­
dásokban foglaltakhoz és ellen­
zőnk minden rögtönzött megoldást 
ebben az ügyben. Izraelnek rossz 
tapasztalatai voltak az UNO-meg-

fi gyei ők alakulatával 1967-ben, 
és most olyan megoldást akarunk, 
amely kizárja az akkori esemé­
nyek megismétlődését”.

Valószínű, hogy néhány napig 
..ex lex”-alapon, tehát megfelelő 
nemzetközi elrendezés, illetve man 
dátum nélkül folytatja az UNO- 
alakulat tevékenységét a Szináj- 
ban. a státuszával kapcsolatos 
újabb megállapodásig.

Szádát elnök tegnap nyilatko­
zott ebben az ügyben és annak a 
reményének adott kifejezést, hogy 
sikerül maid gyors megoldást ta­
lálni az UNO-alakulat státuszát 
illetően. Olyan megoldásra gon­
dol Egyiptom elnöke, amely ki­
elégítő lesz minden érdekelt fél 
szempontjából.

ÁNÍTÁt? S7ÁDÁT:

Eredményes megbeszélésem voll 
Simon Peresszel«

»

Alexandria (Reuter). — Simon 
Peresz Kneszet-képviselő, a Mun­
kapárt elnöke, az izráeli parla-

Nincs változás Begin állapotában
V jeruzsálemi Hadassza kórház igazgatósága tegnap este kiadott 

rlentése szerint, nincs változás a miniszterelnök állapotában. 
Begin tegnap ismét számos jókívánságot tartalmazó levelet és táv­
latot kapott Izraelből és külföldről, politikusoktól és magánosoktól 
is. Gyors felépülést kívánnak a kormány elnökének,

3urna Sávit, a gyáriparosok elnöke:

»Szeptemberben egyiptomi 
gazdasági delegáció jön Izraelbe
Ávráhám íBuma) Sávit, a Gyár 

-párosok Szervezetének elnöke, 
hazatért kétnapos egyiptomi út­
idról, s tel-avivi sajtóértekezletén 
közölte, hogy komoly érdeklődés 
mutatkozik egyiptomi gyárosok., 

tetve üzletemberek részéről az | 
mráelí gazdasági élet tényezőivel 
való kapcsolatok iránt.

dasági kapcsolatait 
minősítette.

ígéretesnek

«

menti ellenzék vezére, tegnap há­
romnapos egyiptomi látogatásra 
érkezett. Kairóból azonnal Ale­
xandriába folytatta útját, ahol 
Szádát elnök fogadta.

Szádát tegnap, a délutáni órák­
ban a következő kijelentést tette:

— Két órán át tárgyaltam Si­
mon Peresszel. Alaposan megbe-; 
szeltük a két országot kölcsönö­
sen érdeklő problémákat, és tár­
gyalásunkról csak azt mondha­
tom. hogv igen eredményes volt.

Az elnök hozzáfűzte még, 
hogy a települések ügye a leg­
kényesebb probléma, amelyről 
„nyílt és jószándékú” eszmecserét 
folytatott Peresszel.

— A jövő hónap végén Begin 
miniszterelnökkel találkozom Hai­
fán és mindenekelőtt a települé­
sekről akarok majd vele is tár­
gyalni — feiezte be nyilatkozatát 
Szádát elnök.

— Ettől függetlenül, az Egye­
sült Államok folytatja a körzet 
országainak megsegítését. Abban 
a mértékben, ahogy erre a segít­
ségre szükségük van. A segítség 
ellenében nem avatkozunk az 
adott ország helügyeihe — mon­
dotta a hadügyminiszter.

Az Arab Liga főtitkára 

a dél-libanoni helyzetről 

tárgyal
Beirut (UPI). - Sadli Kalibi 

tuniszi külügyminiszter, az Arab 
Liga új főtitkára, négy közelke- 
leti arab országban tartandó kör­
útja keretében Bejrutba érkezett.

Kalibi a legutóbbi közelkeleti 
fejleményekről folytat megbeszé­
léseket. különös tekintette!"a dél-: 
libanoni helyzetre. Libanonból i 
Szíriába, Jordániába és Irakba 
folytatja útját.

A beiruti repülőtéren adott nyi­
latkozatában többek között han­
goztatta: „Megragadom az alkal­
mat. hogy üdvözöljem a Palesz­
tinái népet és kifejezzem örömö­
met. hogy módomban áll talál­
kozni a palesztinai vezetőkkel, 
mindenekelőtt Áráfáttal.”

«

LISCHKA OKTÓBERBEN 
! BÍRÓSÁG ELÉ KERÜL

Köln (Reuter). — Kurt Lischka, 
aki annakidején a Gestapo he­
lyettes parancsnoka volt Francia- 
országban, október 23-án — két 
bűntársával együtt — bíróság elé 
kerül. A vád ellenük az, hogy ré­
szük volt 73 ezer zsidó meggyil­
kolásában. A 68 éves Lischka'je- 
lenleg Kölnben lakik, és nem 
nyújtott be védőiratot. A két má­
sik vádlott azonban — Herbert 
Hagen és Ernst Heinrichson — 
tagadja a neki tulajdonított bűnö­
ket.

A kínai párf;ap:

»Eddig hazudtunk
Peking (UPI). — A Zsenminzsibao — a kínai kommu- 

msta part hivatalos orgánuma — tegnap feltűnést keltő 
cikket közölt. „Lapunk hasábjain a múltban számos ha­
zugság jelent meg; olyan hírek, amelyek nem felelnek meg 
a valóságnak — hangzik a beismerés.

A lap az első oldalon, vezércikk formájában közli mind­
ezt es rámutat, hogv a hiba a Zsenminzsibao munkatár­
saiban volt. akiket olvkor elragadott a fantáziájuk, és 
„képtelenek voltak különbséget tenni információ, illetve 
szépirodalom között”.

Néhány pártfunkcionáriiist is megtámad a lan. azt írván, 
hogy ezek Ielkiismeretlenöl szolgáltattak ki félrevezető és 
minden alapot nélkülöző információkat az »iságúróknak.

A cikk néhány konkrét példát is említ. Megírja például, 
iog\ az idén. február 22-én. egv na<nczabásó nemzeti vál- 
alkozas atepiamak lerakásáról adott hírt a lap. Azt írta, 

hogv V uvái varos közelében megkezdődött egv hatalmas 
ontozomu építésé. Több. mmt 40 ezer munkás és technikus 
kezdte meg az építő munkát.

A valóság, hogy ez a munka nem kezdődött meg. „Csak 
az a nagv kérdés, honnan vette a cikkíró, hogy énpen 40 
ezer munkás látott hozzá az építéshez?” — vejj fej a 
dest a kínai komm-nsta párt hivatalos Innia, amelv a/t

az olvasúkmk. hogy a jövőben r^k az igazat íria.

Moszkva távol-keteti akemi nvemán

Japán növelni akarja 
katonai erejét

Tokió (UPT, Reuter). — Japán 
attól tart, hogy a Szovjetunió egy­
re aggasztóbb távol-keleti akciói 
nyomán át kell értékelnie katonai 
politikáját, illetve növelnie kel! 
fegyveres erejét.

A tokiói hadügyminisztérium 
szakértői azt állítok, hogy a Szov 
jetunió olyan nagy katonai erőt 
összpontosított újabban a távol- 
keleti térségben, hogy ma már 

j megközelíti az amerikai erőket, s-A. íapán hadügyminisztérium I attól kell tartani, ha a folyamat 
■ nője ezze kapcsolatban köz- tovább tart. hogy rövidesen túl is

haladja.

Azt is elmondotta, hogy szep- 
mber folyamán népes gazdasági 

delegáció érkezik Egyiptomból, s 
■riegkezdik a kereskedelmi kap­

hatok lehetőségeinek konkrét 
ormában való tanulmányozását.

Nem sokkal később izráeli gaz- 
'te ágí delegáció utazik Egyip­
tomba.

Sávit a Gyáriparosok Szerve­
zetednek elnöke. Peleg Támir tár­
saságában járt Egyiptomban. Úti 
apasztalatait összefoglalva kijelen 
ette. hogy „szeretettel és meg­

becsüléssel” fogadták őket, s a 
íét ország kialakulóban lévő gaz

Szaudia újabb katonai bázist épít
Át akarja venni Irán egykori kiegyensúlyozó szerepét a közel-keleti térségben

leményt adott ki tegnap, és rámu­
tatott. hogy már megkezdték a 
felfegyverzés politikájának végre­
hajtását. Tokió szerint nem lehe­
tetlen, hogy előbb-utóbb fegyve­
res összeütközésre kerül sor az 
oroszokkal, s nem akarlak, hogy 
ez készületlenül érje őket.

A japánok, közvetve bár, de 
mégis egyértelműen megfogalma­
zott felhívást intéztek a szabad 
világhoz, hogy ne nézzék ölhetett 
kézzel az oroszok távol-keleti ak­
cióit. amelyek lényege, hogv egy­
re fokozzák katonai" erejüket.

Szaudiában nagyszabású kafo- wreek cmű amerikai magazin —,
nai objektum felépítését határoz
ták el. Eddig két katonai bázisa Irán — a sah országa — kiégvén___ i. g.l' I lí'i" z. ... . - - ‘ .volt az országnak, most felépítik 
a harmadikat is. Már eldöntötték, 
hogy a királyról nevezik el az új 
létesítményt, s a Cháled-bázis ál­
tal jelentékeny mértékben növe­
kedik majd az ország katonai 
ereje.

A közelmúltban bizalmas érte­
kezletet tartottak a szaudiai ve­
zető politikusok a Perzsa-öböl 
országai élén álló politikusokkal 
és hadvezérekkel. A politikai 
irányvonal összehangolásáról tár­
gyaltak.

A szaudiai vezetők erőfeszítései 
arra irányulnak — írja a News«

hogy át akarják venni az egykori

lítő szerepét a közel-keleti tér 
ségben. Azt állítják, hogy a tehe 
ráni rezsimváltozás által kiala­
kult új helyzet nem teszi lehető 
vé a körzet békéjének és nyugodt 
fejlődésének biztosítását, csak ha 
Szaudia veszi át az irányító sze­
repet.

Ennek egyik feltétele, hogy 
növelni kell Szaudia katonai ere­
jét. Mindenek előtt az új bázis 
felépítésével próbálják ezt meg­
oldani. Az elst) probléma, hogy 
nincs elég építőmunkás Szaudiá­
ban, ezért a környező országok­
ban toboroznak kőműveseket.

Húszezer vendégmunkást akarnak 
alkalmazni és igen jó fizetést fel­
tételeket ígérnek számukra.

E törekvéssel párhuzamosan, 
erőfeszítések történnek az ország 
fegyverraktárának bővítése és a 
fegyverek modernizálása érdeké­
ben is. Szaudia megbízottai a 
nemzetközi fegyverpiac legjobb 
vevőinek mutatkoznak az utóbbi 
időben.

A francia külügyminiszter 
ma találkozik Áráfát 
»külügyminiszterével*

A lottó sorsolása
A lottó tegnapi sorsolásán 

következő számokat húzták ki:
12, 16, 21, 22, 33, 35.
A pótszám: 06.

Párizs (Reuter). — Jean Fran­
cois-Poncet. Franciaország küliigy 
minisztere ma találkozik Faruk 
Kádumival, a PFSz „külügymi­
niszterével A francia külügy­
minisztérium vezető munkatársai 
tegnap nemhivatalos formában 
megerősítették a találkozással kap 
csolatos hírt.

^Az arab sajtó azt az informá­
ciót^ közli, hogy Jásszer Áráfát 
Párizsba készül, és Kádumi elő­
készíti a terrorista vezér találko­
zását a francia politikusokkal. A 
párizsi külügyminisztérium mun­
katársai nem tudnak Áráfát kö­
zeli érkezéséről.

Legutóbb 1974-ben találkozott 
Áráfát az akkori francia külügy­
miniszterrel — Damaszkuszban, 
a francia nagykövetségen rende-

I«

zett fogadás alkalmával —, azóta 
Faruk Kádumi tartja fenn a kap­
csolatot a francia külpolitika irá­
nyítóival, a PFSz részéről.

Párizs (UPI). — A francia kül­
ügyminisztérium szóvivője tegnap 
azt mondotta, hogy Párizs hivata­
losan közölte Izráellel, elítéli a 
Palesztinái bázisok bombázását 
Dél-Libanonban. „Franciaország 
minden erőszakos magatartást el­
ítél a nemzetközi arénában” 
hangzik a közlemény.

VHUTÄÄRF*" vgiinr
USA-dollár 
Angol font 
Német márka 
Francia frank 
Svájci frank

vétel
25.85
59.94
14.32
6.15

15.88

eladás
26.05
60.39
14.43
6.19

16.00



CHOMEIM:
A ZENE ÓPIUM

Teherán. (Reuter). — Cho- 
meini aj atol la bejelentette, hogy 
..a zene ópium az ifjúság számá­
ra" és ezért követeli a zenei mű­
sorok beszüntetését a rádióban.

A tcherani rádió munkatársai 
előtt megtartott beszédében töb­
bek között ezeket mondotta: j 
..Nincs különbség zene és ópium j 
között, mindkettő ugyanazt a I

Izraelt aggasztja 
az angol-jordániai tankügylet

Előrehaladott stádiumban vannak a tárgyalások 275 Chiftain-tank eladásáról 
a Jordániái hadsereg számára — „A harcikocsik beszerzése háborús kalandra

ösztönözheti Husszeint”

RA

RÖVID

A továbbiakban megállapította, 
hogy a „sah rezsim je és más zül­
lött állam-rendszerek el akarják 
hódítani az ifjúságot, hogy 
zendüljön ellenük, és erre 
egyik eszköz a zene."

292 kiló hasis 
Jugoszláviában

Belgrád. (—) A jugoszláv rend 
őrség elfogott egy kábítószer 
csempész bandát és elkobozott j 
292 kilogramm hasist, összesen 
3 millió dollár értékben. A ká­
bítószert egy hütőkocsi benzin- 
tartályában akarták Jugoszlávián 
át Nvugat-Európába csempészni. 
Letartóztattak öt iráni és egy 
török állampolgárt az ügyben. 
Mint kiderült, a hasis tibeti ere­
detű.

Az ír protestánsok
a pápa látogatása ellen
London. (—X Az észak-iror- 

szági szélsőséges protestánsok 
bejelentették, hogy7 tiltakoznak TT. 
Pál pápa tervezett írországi láto­
gatása ellen. A pápa szeptember­
ben kíván Írországba látogatni, 
ahol a lakosok javarésze kato­
likus.

Izráel kifejezésre juttatta Londonnak aggodalmát afelett, hogy 
helyzetet idézi elő.Ha azt akar-1 Angliának szándékában áll eladni 275 új Chiftain tankot Jordániá- 
\U°n ?i°E hazatok független k-; nak. Megtörténhet ugyanis, hogy ezeket a tankokat a „keleti front”
g\t.n. akkor a rádiót es televi-u .. „ , ..... országok között, és Jordánia mm-
7,oi oktatási intézménnyé ke„ ! •‘««ebe» Izrael ellen i<>rd,t,ak. A lankeladassal kapcsolatos tar- denkíppen bes2erzen v0)na kor
változtatni, zene nélkül."’ jgyalasok Jordánia és Anglia között előrehaladott stádiumban SZerii harckocsikat, ha nem Ang

j vannak. fiától, más forrásokból. Hozzáfűz
Kiderült az is, hogy a Chiftain harcikocsi legmodernebb, to- fék, hogy 

vábbfejlesztett típusáról van szó. Hasonló tankokat adott el annak 
ne idején Anglia Iránnak is.
az: A Chiftain tanknak ezt a tipu-idésében az autonómia létesítése 

jsát a modern hadseregek legjobb;után is.
!páncélos fegyverei közé sorolják.;
I habár teljesítőképessége állítólag. Az Anglia és Jordánia közötti
elmarad a legújabb gyártmányújtárgyalások már hetekkel ezelőtt!Chiftain tank érkezett Izraelbe, ki 

-'-szovjet arc öcsi mögött. , ismeretesekké váltak és aztl próbálás céljaira, később azonban
jközölték az angol sajtóban. A,az angolok visszaléptek az ügylet- 

zraL 1 angsu yozta. hogy aj megbeszélések azzal kezdődtek,; tői, Izrael pedig elhatározta a sa-

♦ A vámhivatal tisztviselői be­
fejezték szankcióikat és az érték- 
többlet-adó, valamint a vásárlási 
adó osztály tisztviselőivel együtt 
visszatértek a rendes munkame-

melyékről kiderült, hogy szovjet 
gyártmányúak.

• Chánitá kibuc mellett, o 
„jó kerítés” közelében nyári üdülő

érvelnek hnav a Chiftain tankok nethez- A szankciók abból álltak. 'tele,) ”yilt dél-libanoni gyerekek 
erve nek, hogy a Chiftain tankok korIátovák . félfogadást szamara. Az üdülőt 60 gverek Iá, 
eladasa nem változtatja meg az to jak a félfogadást. ^ üzemeltetéséről
erőviszonyokat fzrae] es az arab; # A kfár szábái Weizjnann ut-\ izraeli katonai kormányzat gondos

cában hétfőn este fél 9-kor kisebb! kodik. A gyerekeket vendégül 
bomba robbant. Egy asszony | látja Chanita kibuc és kirándulá- 
könnyebben megsebesült és a'sokat tesznek Nyugat-Galilban. 
Méir kórházban nyújtott elsőse-!
gély után hazaengedték. A robba $ A heten tették közzé a kö-

ha Izrel fordult volna ilyen ké­
réssel Angliához, úgy kedvező 
tendenciával mérlegelnék a ké­
relmét.

A hatvanas évek végén két

'harckocsik eladasa jhogy Jordánia azzal a kéréssel for] ját’ tervezésű Merkává tank gyár­
idul t az angol kormányhoz, haj-j tását. 

arra ösztönözheti Husszeint, hogy'[landó-e eladni Chiftain tankokat.!

nóanyagot a Brenner iskola köze­
lében helyezték el azon a helyen, 
ahol 3 hónappal ezelőtt már tör 
tént robbanás. A rendőrség őrizet 
be vett néhány gyanúsítottat.

zépiskolák irodalmi tanmenetét, 
amelyben az iden arab. főleg ccvip 
tömi irók müveit is beiktatták.

Tegnap a hajnali órákban
• Kibuci ok,a,ók érkeztek W'T'f “ ^ále,„-Rimólh, or 

unjóra, hogy a nyári idényben]K“S“' ,es’a mMan
,,problematikus’

katonai kalandba bonyolódjon] A kedvező válasz után megérkc 
Izrael ellen a szervezés alattizett 'Londonba a jordániai tár- 
álló keleti front keretében. [ gyalóbizottság. Anglia a múltban

Centurion tankokat adott el Jordá 
niának és Izraelnek egyaránt. Né

A magyar válogatott 

új edzője — 

az irodalom tanára
Két év leforgása alatt a ma­

gyar válogatott élére már a har­
madik edzőt nevezték ki.

Az új tréner ezúttal dr. La­
kat Károly — a válogatott volt 
játékosa, aki kinevezésével egy ­
idejűleg elnyerte a budapesti 
egyetem szépirodalmi tanára cí­
mét is. Azóta Magyarországon 
az a vice járja, hogy helyes do­
log volt Lakat professzor edzői 
kinevezése, mert „most legalább 
lesz valaki, aki megtanítja a ma­
gyar focistákat a labdarúgás ábe­
jére.1

Lakat új minőségében nyi­
latkozott és kijelentette, hogy 
emelni feladatának tekinti ki­
emelni a válságból a magyar fut­
ballt. Ennek azonban — szavai 
szerint — több előfeltétele van. 
„Először is a játékosoknak sok­
kal több Önfegyelemmel kell bír­
niuk. .Nálam nem lesznek prima­
donnák a pályán. Én a szép és 
támadó futball hive vagyok; elő­
ször gondolkodni kell. hogyan

A jordániai hadsereg jelenleg 
két páncélos hadosztállyal rendel 
kezik, melyek azonban még szer­
vezés alatt állnak. Egyelőre nem

„ .......... világos, hogy a jordániaiak célja
hány évvel később a jordániai hadjaz-e. hogy az egyik hadosztály ré 

, r ; sereg amerikai harckocsikat szer-: gebbi tipusu tankjait Chiftainok-
szélyeztetik Izráel keleti határait, jzett he. az utóbbi időben azonban j kai cserélik-e fel, vagy pedig bar 

Ez egyben befolyásolja Izraelt | ki akarja bővíteni fegyver-beszer-j madik hadosztályt létesitenek-e az 
is a keleti határa megerősítése kér'zési forrásait. Az angolok azzal!uj tankokból.

Kétségtelen, hogy a tankok jelen 
tős mértékben növelik a jordániai 
hadsereg erejét, következéskép ve

, , , ! tárgyat találtak a rámát-eskoli ut-, , l ]Gkkf . °8,al-\elágazásnál. A rendőrség robot se
kozzanak, annak elkerülésere, . . , . ..
hogy azok a bűnözés útjára sod-lglt*8™.T'TT “
ródfanak. Az akció a rendőrség! melywl kuie. [ !°8y ~ “Ut°
kezdeményezésére történt. Emii-\mu,0t '-"’oje \ot.
tésre érdemes, hogy natanjai ifjak ® A Hisztadrulhoz tartozó fo-
neni jelentkeztek önkéntes oktatóij gyasztó-vcdelm i hatóság felszólít
szolgálatra az akció kereteben. ja a lakosságot hogy ne vásároljon

• Tel-Aviv északi körzeteiben
hétfőn este áramszolgáltatási za»a roK «Nh pakrekokban. M,nt ,s-
rok mutatkoztak, miután az e-vik mcr'T a( «tobb, ,dobén több

„családi palack' robbant es oko­
zott szerencsétlenséget. Az ide vo 
natkozó rendelkezés értclmébi •n.
csak szeptember 1-től kötelezik a

ÖNGYILKOSSÁG?

Rejtélyes szerencsétlenség 
áldozata lett Kocsis Sándor

Az egykori neves magyar futballista kizuhant barcelonai szobája ablakából

transzformátorban üzemzavar ke­
letkezett. Az áramszolgáltatás este 
tiz órakor szakadt meg. A villany: 

j társaság alkalmazottai azonnal:
hn7váfn,ytcv „ „ • ... , gyárakat vedoburokka e atott nahozzáfogták a hiba megjavítása-it" , , , , , , ,. 1,uá 1 • ílackok forgalomba hozatalara. ad-noz. tjtelre a legtöbb helyen is-: , ,. , ... .
mét volt villany. ' d,S Ped'g tokozott elovigyazaios-

j sag szükséges — hangoztatja a ío- 
• Even Jehuda jemenita szár- gvasztóvédehni hatóság. 

mazásu lakosai „jemenita módra”, 
vendégül láttak egy turista csopor I A hadirokkantak szervezete

, ..... ... „• tájékoztató füzetet hozott forga­tót. mely nek tagjai kulonbozo or , , , ,. , , , ! -lomha hadirokkantok

Kocsis Sándor, minden idők egyik legjobbnak tartott magyar 
labdarugója, az 50-es évek magyarországi „csoda-válogatottjának” 
összekötő játékosa hétfőn délután életét vesztette, miután rejtélyes 
módon kizuhant IV. emeleten lévő szobája ablakából — közölte 
a barcelonai rendőrség szóvivője. Az 50 éves Kocsist ebben a kór­
házban kezelték súlyos gyomorbántalmakkal. A szerencsétlenség 
idején — amelynek részletei még kiderítetlenek — egyedül tartóz­
kodott szobájában. Minden valószínűség szerint öngy ilkosság történt.

Kocsis 68 alkalommal szere-1 radalom kitörésekor Kocsis Sán- 
pelt a magyar válogatott színei-j dór csapatával, a budapesti Hon­
ben, együtt Puskással, Cziborral veddel épp Nyugaton portyázott

szagokból érkeztek Izraelbe. A tu l°Ta. nc,f"°^awak .szamara va 
rimák „agy érdeklődésre! szemlél '^Ursegekrol. A tutit
lék a „piu" készítését, a jememu «"*7 gmlmazzu,
érnek- és umcszimokc. ' TeJ ' ‘"''uz- hogy

• 3—-50 százalékos kedvezményt ad
ba érkezett és a helyi futball- j • Kirját Smonán ma polgári vé; !°a hadirokkantoknak.
csapat oszlopos tagja lett. Uj Ideírni gyakorlatot tartanak a helyi ^ . , .

i-A ' seaédnsztacnV rÁi • A bet-semes; szeméttelep Kosegédosztagok bevonásával. Fel- „ , , , ,
kérik a közönséget, hogy kövesse n.egtalaltak a 2 héttel ez-
a légoltalmi felügyelők utasításait.:*1? ,^M“k . "y1™"01 1C"

,chak Levi /8 eves helyi lakos
• A járásbíróság 10 napos vizs holttestet. A holttestet a bonctam

Játszottak és ahol csapata, a [Z^ba helyezet, öl /in,u/.: intézetbe szállították a Imtlál oki
Barcelona 3:2 arámit veresé.el k°'u h“nozo'- °klk "legU’mdlak nak megallap.tasa. cel,abol.

l7,;'í°Ó ^Ty‘, Á elra°ad,ák‘ • A „ahariai Rom, Klub elis 
kézitáskáját, amely készpénzt és

együttesével két ízben nyerte meg 
a spanyol bajnokságot cs két íz­
ben volt spanyol kupa-győztes. 
Résztvett a bajnokok Európa Ku 
pa döntőjében, amelyet Bernben

merő oklevéllel tüntette ki a város

és a néhai Bozsikkal. Még 1958- 
ban Cziborral együtt leszerző­
dött a Barcelonához s néhány év 
vei ezelőtt végleg szegre akasz­
totta a futballcipőt.

és társaival, Puskással és Czibor 
ral együtt elhatározta, hogy nem 
tér vissza Magyarországra. Ko­
csis először a svájci Young-Fel­
lows csapatához szerződött, de

ékszereket tartalmazott, összesen , • „ , .. , ,,rn „ , v ,,, . hatom alkalmazottját odaad.ojü e.er font crtekben. Az asz- , - ■ . , , ,, „í j/, I ■■ L , .munkásságáért. A kitüntetettek::szonxt tamadas közben megsehesi ~ ... . . . ... n ,„ ■ , ,r Cvi Levi mentoauto-so or, Ruthtettek, úgy, hogv orvosi kezelésre c o ... ,, „/ L
^nrult ki fnmnAAb S^°l kouyvtarosno es Ziniade

Landes: adótisztviselőnő.

Az 1956-os magyarországi for rövid idő elmúltával Barcelona

Washingtonban megtámadtak 
két izraeli rendőrt

Az egyiket kirabolták

szenvedett a Benfica Lisszabon­
tól.

Miután abbahagyna az aktiv 
játékot, edzőként működött és 
sikerre vitte Alicante spanyol 
város Hercules csapatát.

Legnagyobb sikerét azonban 
Kocsis — kétségkívül — az 1952- 
es Helsinki-i olimpián aratta, a- 
melyet a magyar válogatott fut- j lemben kétnapos 
ballistái nyertek meg, majd az j tartott, melvnek 
1954-es berni labdarugó világbaj nők státuszának
nokságon tagja volt a magyar vá-jszerepelt. A szemináriumon negy^!0“^' ‘ - ,. ...
logatottnak, amely a döntőben | vénén vettek részt. a.akulaiot, vendégül látják a kato-
3:2-re kikapott a nyugatnémetek-1 _ na-at.
tő!. Irt a középdöntőben, ame- , ® . k>ei' 1 a' 1 a.etósi g tűz- ^ ^ rendőrség nagy apparátus
Ivet a magyarok Uruguay elleni fff“/ ve:e,°. sál keresi Ben Chárus 24 éves, rá­

szorult. A támadók beismerték tét 
tűket.

• A Náámát nőegvlet Jeruzsá- 9 A Golánj alakulat katonái, 
. , . akik most fejeztek be egy fárasztó 

szemináriumot periódust, a Kineret
napirem jen a partj^n üdülnek. A jordán-völgyi 

pro temaja amelyek ..adoptálták” az

Washington. (—). Washington­
ban hétfőn este megtámadtak két 
izráeli rendőrt, akf látogatóban 
járt a városban.

A két rendőrt kórházi elsőse­
gély után hazaengedték.

látszottak, meghosszabbítás után 
Kocsis felelte a magyarok 
győztes gólját, és elmerte a baj­
nokság gólkirályi címét.

segek 80 tagú csoportiát köztük. V()ttmu!fu bát-jámi lakost, akiv' községi tanácselnökökéi üzemi bi: .. , , .. .8ct megszokott a bat-jami elmegyogy

— e_______ ____ _____ .„„ A 32 éves Náchum Éden és a!
lehet gólt lőni és azután miként I éves Nátán Zalds Bostonban
lehet védekezni az ellenfél táma­
dásaival
Lakat.

szemben” — mondotta

Homoszexuális 
kongresszus Frankfurtban

A nyugatnémetországi Frank­
furtban hétfőn nyílt meg, mint­
egy 1000 résztvevővel a homo­
szexuálisok kongresszusa. A 
frankfurti rendőrség különleges 
biztonsági intézkedéseket rendelt 
el a hétnapos kongresszus idejé­
re. A résztvevők szombatra nagy­
arányú tüntetést terveznek.

2.

vett részt egy nemzetközi kon­
gresszuson, majd látogatást tett 
Washingtonban, ahol laboratóriu 
mi felszerelést szándékoztak be­
szerezni a rendőrség bűnügyi osz­
tálya számára. Amikor az esti 
órákban kimentek az utcára, két 
fiatalember lépett hozzájuk, akik 
cigarettát kértek, majd miután 
kaptak, eltávoztak. Néhány perc­
cel később ugyanez a két fiatal 
ember, egy harmadik társukkal 
együtt hátulról vasdoronggal rá­
juk sújtott, majd pénzt kértek tő­
lük. Amikor a rendőrtisztek ellen 
kezni próbáltak, tovább ütötték 
őket, mig végül sikerült elrabolni

1Q7Ű vii *»r Éden óráiát és pénztárcáját. Ez-
13/9, yii. 25» «tán elmenekültek.

A terrortámadással kapesobfos sajtéköz’eménvek
miatt

Törökország tiltakozási nyújtott 
be Izraelnek

zottsági chwkoka „Hcmi hiúm, inlé.elh-, ahovi hivamtom, be_
Ink vezető,, cs hely, lupmdomn. ua„ák chámst anmkiieién

\kat. z4 vendegek tiszteletere fogai, . ...I ,. , ,,, . ■ letartóztattak, miután kiderült,\dast rendezett, kltjahu Navi pol- , „ - ^ .... ,. ' hogy számos betörest követett elí garmester. ,, , , , , ,
i Natanja kornyékén, es a házkuta-

• Az Izraelből Angliába irá-1 tás során többmillió font értékű
nyúló virágexport aggasztja az an l°Potl holmit találtak nála. Letör-
goi virágkertészeket, akik felvetet- tóztatták és megindult ellene az
ték ezt az ügyet az angol kereske-! eljárás, a bíró azonban utasítást
delmi és földművelésügyi minisz­
ter előtt.

Ankara (Reuter). — Törökor­
szág tiltakozott Izraelnél, amiért 
Izráel — a törökök szerint — bi 
rálta Törökország magatartását a 
terroristákkal kapcsolatban az 
egyiptomi nagykövetség elleni tá 
madás ügyében.

A török külügyminiszter maga 
hoz kérette Éli Névo izráeli köve 
tét, akinek átnyújtotta kormánya 
tiltakozását. A törökök azzal vá­
dolják az izráeli nagykövetséget, 
hogy beavatkozott " belügyeibe,

amennyiben cikk-kivágásokat ter­
jesztett az újságírók között az ügy­
ről. így többek között a nagykö­
vetség eljuttatta az újságírókhoz 
azt a fényképet, amelyen a török 
belügyminiszter összecsókolózik 
az egyik terroristával a támadás 
után.

Időközbesn az ankarai katonai 
ügyész közölte, hogy a négy terro 
vista kihallgatása még folyik és 
nem ismeretes, hogy mikor kerül­
nek bíróság elé.

• Az Egged vezetőségében né 
hány változás történt: az admi­
nisztrációs osztály élcre Jiszráél évi 
Árnon került, Joszéf Kárákot a 
déli körzet vezetőjévé nevezték ki. 
a jeruzsálemi körzet vezetője pe­
dig Élijáhu Jáffe lett

adott, hogy> elmeállapota kivizygá 
lása céljából helyezzék elme­
gy ógyintézetbe.

Egy dimonai lakos jelentet-

A beér-sévai törvényszék egy 
fegyházbüntetésre és 3000 

font pénzbírságra Ítélte Szálách el- 
Báchárit. aki áprilisban meetáma 
dott egy 80 éves arab pásztort, 
megverte és elrabolt tőle 13 bir­
kát. Annak ellenére, hogy időköz 
ben „szulcha” történt, a vádlott

te a rendőrségen, hogy a szom-; és a panaszos családjai között 
szédságában lévő üres lakásban 3; melynek eredményeként a pana- 
kézigránátot talált. A rendőrségi szos 30 ezer font kártérítést ka-
tüzszerész kiérkezett a helyszínre 
és eltávolította a kézigránátokat,

pott. a törvényszék úgy határozott 
hogy elitéli a támadót.
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lJ KELLI
Jean Francois Revel:

A döntés
Már anny it beszéltek Carter 

„végleg elrontott karrier* 
jéröl", hogy megtanultunk ezzel 
.j gondolattal élni, sőt ö maga is 
megszokta. Újságírók szüntelenül 
hangoztatják, hogs- azért igazság­
talanság lesz az, hogy a 39. ame­
rikai elnóknek kell majd vállal­
nia a jelenlegi válság következ- 
ménjeit. amelyet Carter nem tud 
leküzdeni. Igaz. hogy nem ő a 
szerróje ennek a válságnak. Most 
azonban többről van szó, mint 
ellenérzésről. Úgy látszik, az 
amerikai elnök elvesztette ön- 
kontroliját. képtelen megérteni aj 
helyzetet és elérte azt a pontot, 
amelyen megszólal a vészcsengő.
( ártér egy ..politikai Skylab”- 
ba vált, ellenőrizhetetlenül zuha­
nó. veszélyes ronccsá. Ennek oka 
elsősorban bizonytalankodó ma­
gatartása, pontosabban az a tény, 
hogy ezt a bizonytalanságát nem 
tudja leplezni.

Senki sem haragszik az orvos­
ra azért, mert súlyosnak minősít

elő. Csak akkor lépnek fel eile 
ne valóban, ha kiderül, hogy fe­
jét vesztette, egymás után tépi el 
a maga írta recepteket, és végül 
angolosan távozik anélkül, ho«v 
bizalmat keltő kúrát írt volna elő 
Az orvos tehetetlenségének a ha­
tása még nyugtalanítóbb, amikor 
a beteg azt hallja, hogy az asz- 

: szisztensek vitatkoznak a beteg­
sége felett és az orvos nem lép 
közbe.

Carter védői okkal hivatkoz­
tak arra, hogy a julius 12-re be­
harangozott televíziós beszédét az 
utolsó pillanatban elhalasztotta 
s ezzel bebizonyította, mennyire 
korrektül fogja fel hivatalát. Akar 
melyik gyakorlott politikus köny- 
nyen összebarkácsol egv televí­
ziós beszédet, elfogadhatót, vagy 
éppen csillogót, annak ellenére, 
hogy a kérdéssel kapcsolatban 
csak felületes véleménye van. 
tarter nem akar könnyelműen 
nyilatkozni és ez a halasztás va­
lóban javára írható

órája
nyilvánult meg, hogy' Carter be­
jelentett egy programbeszédet cs 
programja a mai napig nincs.

I Visszavonult gondolkozni és ta- 
, nácskozni Camp Davidbe, ami 
azt bizonyítja, hogy tisztában 
van a kérdések bonyolultságá­
val, a könnyelmű döntések ve­
szélyével. Magatartása híven tűk 
rözi az amerikaiak kétségbeesé­
sét. amelyet az a tény okoz, hogy 
hosszú idő óta először közlik 
velük hangosan és világosan, 
hogy a világban gazdasági for­
radalom készül. Carter valóban 
történelmi jelentőségű pillanat­
ban kényszerült döntésre.

SAUL HON:J is, hogy sikerül-e meggyőznie sa- 
iát népét arról, hogy a világban 

1 betöltött vezető szerepe áldoza­
tokkal jár. Olyan áldozatokkal, 
amelyeket nehéz elfogadtat.«« a 
világ leggazdagabb országának a
lakosaival, akik nehezen tudják ric .
megérteni, miért kellene lemonda- rűif f'í!" ,V )ul“sabaD .,ke- 
ni a második, vaev harmadik < nWe a foc™ekbe: amikor 
autóról, a féktelen energia- és az Ecel a>lrobbantota a King Da- 
anylagpazarlásról, az ugvievezett T ^1°'" ,3Z ■ akkor méS Wei1' 
amerikai életmódról. Méghozzá1 chenfe!? Sulam,.t nevü ifjú hölgy',

8 ' a mandatarms jogügyi osztálynak

A bírónő portréja

látszólag mások kedvéért. Euró­
paiak javára, akik lenézik Ameri­
kát. ázsiai és afrikai szegények 
érdekében, akik elnyomó impe­
rialistákat látnak az amerikai üz­
letemberben és katonai tanács­
adóiban egyaránt.

A döntés nehéz órája nemcsak 
Carter jövőjének a jegyében ér­
kezett el. hanem a világ sorsára! *-«5 imnem

Carter drámája éppen abban! is kihatással lesz

szállóbeli hivatalában dolgozó 
tisztviselőnő félórával a robbanás 
előtt fejezte be a munkáját, s en 
nek közönhette az életbenmara- 
dását.

33 év múltán, véletlenül ismét 
júliusban, megint felkerült a főcí­
mekbe: most már Wallenstein Su­
bmit néven, mint a Háárec ellen 
indított ragairuazási per törvény- 
széki bírája.áll, hogy a legnagyobb demok-!_______ J

ratikus ország vezetőjeként sok-

, . . . • — .....—ja.rtia írnaio.
C2> eSe,et CS SZ,8°™ kezdési ír! Az igazi hiba azonban abban

ART BUCHWALD:

CSUPA JÓ HÍR!
,.,;X 6 ?m\Ó 1S0.tirikus “Jságot, amely nemrégiben!

V jlirivP 1 • bdn,jeemk meg induIt meS és csak karikatúrákat, 
Politburo tagjainak a tisztelet- közöl. Az első szám megjelenését!

. tanyait nem számúvá), s egy ket eves elmélyült tervezés előzte| 
'/einpontból gyökeresen különbö: meg. 1
' a Nyugat sajtójától: nem közöl i Wang ur. a helyettes főszerkesz! 

’:1s;Z '!^ket- Az„acehpar virág-:tő elmondotta, hogy a lap rendki-! 
lN" Jl0dlk a mezogazdasag; sohaüli sikert arat, noha még nem in- 

nem « , meg ekkora termelés és ,ott ml a kiscrlett stádiumon. A' 
P'gya'/tas; a Kína, hadsereg fasir- kínai nép ugyanis nagyon szereti 
^ a Metnamiakbol; allan- kacagni, de mert a vicclap annyi-í 

do sikerre fcüyik az osztalyharc, ra uj. meg egyáltalán nem leheti 
ameh gyökerestől k,pusztítja a tő-jtudni, hogy amin Nanking népei 
kcs usz,tokát, a politikailag visz-;remekül mulat, az megnevettetnei 
s/amaradt elemeket es a „Négyek;majd Peking kommunista vezetőit' 
bandaja” aljas híveit. |jS-

Szó sincs a ..Néplapéban gyűl-! ..Kínában az utóbbi 15 év alatt 
Lóságokról. repülőszerencsétlen jdri-in fordult meg a politikai: 
vegekről, inflációról, sztrájkokról,1 iran>zat- jmertis a „Néplap"’ tö­
meg Lee. Mancin keserveit sem szerkesztőjenek nem nagyon nyu 

rtja a lap közlésre érdemesek-; godt az d,ete- Amikor a kultur-for 
rek Az ember az első sortól az radalom zajlott, és Mao özvegyé- 

•isóig végigböngészheti a lapot. nek vezetése alatt a .(.Négyek ban 
*• egyetlenegyszer sem botlik bele da-'a ) diktált, a szerkesztőség min 
Margaret Trudeau, Jacqueline eg-ves tagját munkatáborokba! 
Onassis. Bert Lance vagy J agger kúldték illemhelyeket pucolni és1 
Sbke és Bianca nevébe. Mi több:!atnCvelcst ^apni: kit három, kit!
» lapnak politikai rovatvezetői sin i nyo|c évekre. j

mek. s igy senki sem hányja a1 Noha nálunk. Amerikában is1 
kormány szemére tévedéseit és Sokan bánnák ugyanezt a sorsot) 

liasztásait. Valóban. ahol ta- a mi laPszerkesztőinknck. én aho 
mait. odaadó szocialista vezető =-van a Par cve ilyen táborban töl 

•vg működik. Hua elnök és Deng tölt 'VanP 
ettes miniszterelnök bölcs irá, [a yetten' 
asa alatt, ott igazán nincs’ boldogan felvenné 

szükség Evans és Novak kínai|
?/felelőire, hogy bírálataik ár-1

rétii okok miatt előállt világvál­
ságos helyzetben kell döntenie. 
De az amerikai elnöknek nem 
az a feladata, hogy' honfitársai- i 
nak a megdöbbenését tükrözze aj 
világ felé. Az a feladata, hogy ! 
népe habozó magatartásából ki­
olvassa azokat a reálista eleme­
ket, amelyeket egységes és hatá- j 
rozott magatartásra lehet fel- 
használni. Valószínűleg senki más 
sem tudná a helyében egyetlen i 
varázsszóval megszüntetni Ame­
rika és a világ problémáit, de j 
bizony os, hogy olyan emberre! 
volna szükség, aki határozatait 
tekintélye erejével tudja elfogad­
tatni több mint kétszázmilliós j 
népével. A demokratikus állam- i 
férfi két határesettől kell óvakod­
jon. Attól, hogy irreális döntést 
hozzon, amelyet a közvélemény 
visszautasít, (ezt a hibát követte 
el Carter 1977 áprilisában első 
energia-tervének bemutatásakor) j 
vagy pedig meg kell várnia, amig 
a közösség maga dönt. Ez utóh- j 
bi esetben a politikai határozó­
képesség és kezdeményezőerő 
hiányává! fogjak vádolni, és ez | 
ma Carter esete. E pillanatban 
Walter Mondale alelnök olvan 
mértékben került előtérbe, ami

H0t£L

fJac Favre)

A per szereplői egész idő alatt 
ott állottak az érdeklődés reflek­
torfényében; a bírónő alig. ő job­
bára csak figyelmesen hallgatott, 
végighallgatta a feleket és a tanu­
kat, miközben csak egy-esy halk 
szóval, intéssel ügyelt „a" játék- 
szabályok betartására”, vissza- 
visszatéritgetve a túlságosan mész­
áré kalandozókat. Mire azonban 
az ismert ítélet elhangzott, a köz 
figyelem már őfelé fordult, ország 
szerte töprengtek az emberek' 
ki ö?

A négyes számú 

szolgálati útlevél 
tulajdonosa

Legalább a felei izió működik?

A bírónő mindkét főszempont­
ból szerencsésen lett e porhoz ki 
választva. Alkalmassá tették erre 
kiváló jogi ismeretei, de az is 
hogy megboldogult férje, a néhai 
Arje Wallenstein révén, aki vala­
mikor éppen a Háárecnek volt 
megbecsült szerkesztője, később a 
Reuter igazgatója, Sulamit közel­
iül ismerte meg az újságírás mod 
szereit és lélektanát is. Hogyan 
került a törvényszéki bírói székbe?

Az uj állam első fiatal ügyvé­
dei között avatták, titkárnője lett 
Izrael első állami jogtanácsosá­
nak. Jákov Simson sVpirának. és 
ö volt a titkárnője Izráel rhodosi 
fegyverszüneti bizottságának. 
Mindmáig büszke arra, hogy övé 
Izrael négyes számú szolgálati út­
levele.

Próbaideje leteltével magánügy 
védi irodába is mehetett volna. Ki 
zonvára többet keresett volna a 

! szűkös állami fizetésnél. Mégis a 
; közszolgalat mellett tartott" ki, 
mert — mint mondotta — a ma­
gánügyvéd olykor kénytelen kom 
promisszumot kötni a lelki ismere­
tével ... Az államiszolgálatban 
elöob a vádhatóságot képiáselte. 

ja cena éveiben számos árdrágító 
í ellen emelt vádat. Később jövedel- 
; miadó-pörökben tett nagv szolga 
j latokat a kincstárnak, s e specia- 

aligha segít itt. jbtasa mellett még akkor is kitar­

tott Wang urat elnéztem, bizonyos 
ra vettem, hogy ha rajta múlna.

a végkielégíté­
sét és a hirdetési szakmában "he­
lyezkedne el.

- a! sötétítsék el a fényeskedőI Az a szerkesztő, aki a ..Négyek ! 
• es Tervet. ; bandája uralkodása idejében jc-

Xmi pedig a nemzetközi esemé g-vczte. a lapot, ma már nem is 
:ket illeti, a kínai ..Néplap” e dolgozik. A rendszer bukásakor; 
-‘o is csak jó hírekkel örvendez munkat«borba küldték áfnevelés-j 

meg olvasóit. A Szovjetunió- re’ ds ,ui illemhelyek gödreinek aj 
érkező rossz hírek ugyanis jó: megásására. Wang szerint elődje 

: * a kínaiak számára. Igv az- ma j,s ott van a táborban, de 
) a lap teljes oldalakat szentel j szerkesztőség mostani tagjait ez

___GYEN™..__ _
meggondolkoztatja Cáriért. Annál , . man&iWéám
is inkább, mert ennyi megfonto- Lcga,abb felesztendeje nem ta- két kiló sulv-felesleg. Hová in 
lás és habozás után a most be-1,alkoztam mar gyerekkori pajta- tok? 
mutatadó energia-takarékossági: sommaL. Érthető volt a véletlen
program a legjobb, az elképzel-1 ta,a,Éozás feletti közös öröm. ^ siránkozás st-gll ,------ - ...w.vU <xkmi is xitar-
hető legtökéletesebb kell legyen ^gv.mas nyakába borultunk és g'0rs és határozott cselekvés sziik tott- amikor már a tel-avivi körzet
még akkor is. ha élő húsba kell l,ara<om- mintán megveregette vál sf§es« Először meg kell állapita-; főügyészévé nevezték ki, s csak
vágnia a kérdés megoldása érdé- lamat* hátrált egy lépést, szak- ni ^ haj okozóját. Hivő ember. 1969-ben öltötte fel a bírói palás­
kében. Tekintettel arra. hogy a értelemmel végigmustrált, majd ha éjjel nyugovóra tér, elvonul-|tot
szakértők több. de legalábbis c,egedet,en megállapította: pajti- tatÍa ^,ki szemei előtt a nap ese- Számos bűnügyet tárgyalt le az 
két táborra oszlanak, amelyek kám* kitünően nézzél ki. Ettől ménveit — a jókat és rosszakat a hármas tanács, amelynek éveken 

j szüntelenül bombázzák egymást kezdve mintha válaszfal ereszke- egyaránt. Én is lelki vizsgálatot keresztül tagja volt: nem tekint- 
I jobbnál jobb ellenérvekkel, az dctt .volna közénk. Hirtelen elil-; irtottam: milyen tiltott ételek- hette magát különösebben szeren 
elnök az egyetlen, aki határo- Slanf jókedvem, hangtalanul lép-1 kcl bűnöztem, hogy rámjött ez a esésnek az a bűnöző, aki elibiik 
zottan véglegesítheti a profra- kedtünk egymás mellett és rövid 'áratSan csapás? Kétszázötven került, mert a három biró, köz­
műt és leteheti a Kongresszus és id° mulían kényszeredett mo- 8ramm. tűk Sulamit is. kemény ítéletekkel
a szenátus asztalára. A kérdés soly kíséretében elváltunk. xie„v„lV Tf,„, , - igyekezett hozzájárulni az izraeli1t**kí“=t| Barátom. megaMapitísáva,, * .*

nW&a Í!U.' h°gy az 1939-ben a rontotta hangulatomat. Igv van, lvetf négyszázalékos lebent fo- amikor "a DAS 'j0*1 SZ°" 
he!i/erhPn?'VO,,H,aS°!1 z°- 'íiWÁ”‘ ha emberek hosszú ideig nem ta- j K'asztottam. Aztán magamról mozgalom e<»vik *
bukott min r Cmn racia azért lálkoznak. Ismerőseim, akikkel megfeledkezve a tojásfehérjével széktől kérte%nnek^nieoaka7ü"V

f* sTk ,,sszc-,udiák- ">• nu'sTm •
tikosok csuk wtivoih.,» lyc.n frze.ken:v >agVok a testl tu,-!!„!í!"!a.r0 hun: kt;p,elcn voltam.stein kimondotta, hogy a part

ellentállni

a lap teljes oldalakat szentelT “ „ ,IMUSLdni lagiait ez 
a Kreml szörnyűségeinek, ajnem különösképpe szomoritja. 
eriai aszálynak, egy orosz bá-! Megkérdeztem: ,,S meddig ma- 
zerencsétlenscgnek. a pusztítóirad me§ otl3 
rínak a Fekete-tengeren és* a ITIagatartásától függ, ami 
vonat kisiklásának Harkovlazo.nban Pillantnyilag még egyál- 
-tt: mindez órákon keresztül) ta^an nem kielégítő.” 

rakoztatja a népi Kina olva-i Megbeszélésem Wang úrral vé-j 
Akármennyit hoz is c hírek-1 szani0mra azzal a meggyő-i 

a Néplap"’, olvasói soha sem zddéssel, hogy csakis a kínaiak j 
nek be vele.. ; kezelik ilyen helyesen az újság-j
, , , j Íróikat, s a mi szerkesztőink igen!

n-Kor Kmaba érkeztem. első!sokat tanulhatnának a kínai népi! 
?maz x1ol1t’ h°gy. hozzanak: köztársaság sajtójának irányításij 

d.amelyik ottani kartarsam. és szerkesztési módjából, 
azzal a kínai újságíróval, akii

" ' aiban a politika derűsebb jelen' az amerikai szerkesztők is 
: vei foglalkozik. Volt nekik:tudnak’ hogy száműzni lehet őket, 

yen újságírójuk, felelték, de!s„.maÍd a ’-Néplap” volt szerkesz 
'/ -/.inte sajnálatukra meghalt!t°-ídve' e§yhtt súrolhatják a vécé- 
1936-ban. ícsészét, akkor hétszer is meggon-

, . idolnák. mielőtt kedvezőtlen hire-
nex ellenere is fogadtak a két közölnének az Egyesült Álla-i 

' ap szerkesztőségében, s ott mokról, amiket amúgy sem akarj 
megmutattak egy négyoldalas sza-j olvasni senki 1

hivatalukat. „ ... . Den gazdag örökösök viaskodnak„ , ... . mÜIÜÜ T, "I"' f Hát csoda ezekután, hoev ki. a vagyonért, miközben még élő
Ma, az Egyesült Államoknak - K : hlzlal’ czert 'ala' tűnőén nézek ki”’ ” édesapjuk vezette családi vállalkn-

narom nagy problémával kell úamszor találkozom velük, össze-
megbirkózni: az energiaválság lr™niáh 1 —J-

kérdik: mi

I édesapjuk vezette családi vállalko
vui Keni *... .----- ! ,, , jzásokat. A bírónő bölcs ítélete bé-

Javáiság- j c . en? erüket es — őszinte Megfogadtam a könyörtelen,: kés fegyverszünetre vezetett Lám 
gal. a déíante-politika folytatás! 'ag-r,m,nu" ~ csodálkozással de objektív mérleg előtt, hogy1 a rhodosi tapasztalatok! 
módjával és a harmadik világhoz kert ,,, rni 'an 'ded, csontra nem leszek visszaeső bűnös. Rám 
fűződő kapcsolatainak rendezéséJ ío8,vfai? ne mondhassa senki, hogy „ki-

Es most tessék, jön egy ugy-1 tűnőén nézek ki”. Én példaképül 
° "r‘ kívánok szolgálni embertársaim

fűződő kapcsolatainak rendezésé
vei. Mindhárom kérdés megoldá- •> -=.■
sa áldozatokat követel az ameri- nevezett jóbarát és egy' eíttvigyá- 
kai néptől és ezért sem Carter zadan mondata által összeomlikkai néptől és ezért sem Carter 
sem esetleges utódja nem számit bennen1 mindcn- 
hat népszerűsége fokozására. El- Gyorsan hazarohantam, kihuz- 
lenkerőleg. A jelenlegi közvéle-jtam ágyam alól a mérleget és lé­
méin kutatások azt mutatják, hogv I legzeh isszafojtva figy eltem a mu- 
Carter népszerűsége soha nem itató határozatlan mozdulatát A 
ismert mélypontra jutott. Nehéz)mikor megállt végre egy' számon 
az amerikai ember életmódján — le sem merem írni — rájöttem, 
változtatni. Pedig lényegében hogy barátom — sajnos — igazat
erről van szó. Amerika és a vi- mondott. Legutóbbi mérlegelésem 
lag jövője tehát nemcsak attól j óta — egy hete — negvedkilót 
függ, hogy Carter milyen hatá- 25 dekát, 250 grammot ' híztam.’ 
rozotta lep fel a Szovjetunió és a Istenem, mi lesz, ha ez igy folv-

számára. Már mától kezdve, már ’ 
most, ebben a percben megtérek. 
Lekoplalom, amit bűnöztem. Az 
átkozott negyed kiló el kell tűn 
jón.

Ügyeljünk 

a játékszabályokra

világot fenyegető más diktatóri­
kus rendszerek ellen, hanem attól

tatódik? Egy hónap alatt teljes 
kiló, egy esztendő múltán tizen-1

Jövő héten keresni fogom az 
alkalmat, hogy' barátommal talál- 
kozzam. Mit fog vajon szólni? 
Elismeri majd, mint mások, hogy 
csontra vagyok fogy va? Bizonyá­
ra. A lebeniával és hasonlók­
kal megbirkózom valahogyan, 
csak ne volna az áldott-átkozott 
mákos.

Egy kártérítési per fellebbezés 
folytán a legfelsőbb bírósághoz ke 
rült. s ott Mose Landau felsőbiró 
rendkívül meleg jelzőkkel magasz 
talta a bírónő ítéletét. Nemsokára 
ugyanez elé a fórum elé kerül 
majd a Háárec fellebbezése nyo­
mán a Becálél Mizráchi-ügyben 
kimondott Ítélete is. Nem kétsé­
ges, hogy a bírónő neve ezúttal 
harmadizben csillan majd meg 
reflektorok tüzében.
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UJ KELET

AZ ÁLOM
Irta Dr. KERTÉSZ LÁSZLÓ

Nyomasztó ébredése volt. Nemi télén napi hírek, néhány unal- 
kapott levegőt, úgy érezte, hogy!más politikai kommentár és -- 
mázsás súly nehezedik a mellére ' '
és hideg verítékben fürdött az 
egész teste. Kapkodott levegő 
után, vissza-vissza zuhant az al­
vásba. rémséees képeket látott 
és minden erejével igyekezett fel­
ébredni. Végre magához tért és 
felült az ágyban. Még mindig 
egész testében remegett a szörnyű 
álom hatása alatt," de akárho 
^van is igyekezett visszaidézni a 
■ásottakat, nem emlékezett sem­
mire. csak arra, hogy valami 
borzalmas volt.

Balsejtelmei támadtak. Valami 
nagv szerencsétlenség fenyegeti, ő 
megálmodta ezt, de" mégsem tud 
védekezni ellene, mert az egész 
látomás szétfoszlott és a legna­
gyobb erőfeszítéssel sem sikerült 
a_ legparánvibb részletet sem 
visszahozni belőle.

Felöltözött és elkészítette a reg 
geliiét. maid kedvtelenül enni 
kezdett. A gyomra görcsösen 
összeszorult az idegességtől és 
alig tudott néhánv falatot lenyel­
ni. Ámézte a reggeli újságot, hát­
ha talál ott valami támpontot. 
Semmitmondó vezércikk, érdek-

___  __ se
hol semmi segítség.

Legalább a feleségével tudná 
megbeszélni a problémát. De ő 
egy hete elutazott a mamájához. 
Nem^ birta az anyósát, mert ál­
landóan beavatkozott a családi 
éleükbe és ellene uszította ; 
lányát.

Elővette az előjegyzési naptá 
rát, hogy ellenőrizze az aznapi 
programját. 9 órakor üzleti meg 
beszélése Tel Avivban, jelentős 
anyagi siker kilátásban. Délben 
meghívás Jeruzsálembe, egy ki­
tűnő állás ígéretével, amely bri­
liáns jövőt biztositana számára. 
Este itthon, jó baráti társaság­
ban kellemes szórakozás. De 
mit ér az anyagi siker, a fénves 
lövő. a jó barátok, ha a feie fe- 
ett lebeg a Damoklész kardia, 

a tragédia, ami brutálisan fog be­
etaposni kicsiny életükbe. Mert, 

hogy még a mai nap folyamán 
fog történni valami, azt most 
már biztosan érezte.

Megpróbált visszaemlékezni az 
előző nap eseményeire, hátha ab 
ból megtud valamit. Reggeltől 
estig a szokásos nap? program, 
este pedig, mint mindennap, a- 
miófa a felesége elutazott, ió va­
csora vidám baráti körben és 
utána borozgatásul és kellemes 
beszélgetéssel töltötték az időt 
tóval éifél utánig.

Döntött. Lefújta az egész nap? 
műsort és otthon marad. Felvette 
a telefont és rossz közérzetére 
hivatkozva sorra lemondta a ta­
lálkozókat.

A délelőtt valahogyan csak 
eltelt. Gondosan végigment a kis 
lakás minden helyiségén. Ellen­
őrizte a gázcsapot, a ballonokat, 
az elektromos készülékeket és 
minden lehetséges baleset-forrást, 
de nem talált semmi rendellenes­
séget. Ez némileg megnyugtatta. 
Délben evett valamit, utána lefe­
küdt és megpróbált elaludni, hogy 
azzal is hamarabb teljen el a 
vésztjósló nap.

Elaludt, de nem pihent. Visz- 
szatérő gyötrő álmok, ugyanaz a 
halálosan kimerítő ébredés és 
megint nem emlékezett semmire.

Öt óra körül járt az idő. Ide­
gesen fel-alá járkált a szobában, 
eje majd szétpattant, lábai ro­

gyadoztak a kimerültségtől és 
felsőtestét ütemesen ringatta elő 
re-hátra, hogy elvonatkoztassa 
magát a világtól és annak ve­
szélyeitől. Többször csengett a 
telefon, de nem volt ereje oda­
menni és megkérdezni, ki be 
szél. Aztán átesett a ló másik 
oldalára. Leült, fejét a kezeire 
támasztotta és apatikusan várta 

végzetes esemény bekövetke­
zését.

Este tiz órakor arra riadt fel, 
iogv szünet nélkül csengetnek a 
bejárati ajtón. Remegő lábakkal 
ment oda és kinézett a kukucs­
káló ablakon... A távirat-kihor- 
dó. Hiába maradt itthon, a tragé­
dia eliött hozzá. Az álmok nem 
hazudtak!

Kinyitotta az aifót, átvette a 
táviratot, reszkető kézzel kinyi­
totta, könny futotta el a szemeit 
és alig tudta kibetüzni a végzetes 
sorokat:

Alternatív cigaretta

Asszonyom, gyújtson rá egy salátára!

HabimA
Tel-A vív, julius 26. csütörtök

A DIB UK 

A kisteremben 
ÁRNYAK SZELENCÉJE

PMMinnnnnju uu uWBWitiuiiuiiuiiiiiiinHi, i ■ uu »■mmhihhhhhi'í ■ ■ ■ ■■ ■ .,    -««■■■■■■■■■■■   

HOROSZKÓP*

Ha az orvos eltilt bennünket a 
dohányzástól, még nem kell fel­
tétlen rászoknunk cigaretta he­
lyett a savanyucukorra. Más meg 
oldás is mutatkozik a láthatáron.

Jó hir érkezett Mexikóból.
Egy mexikói tudományos inté­

zet kollektívája évekig dolgozott 
az „alternativ cigaretta” megterem 
tésén. Olyan cigarettát akartak 
előállítani, amely tökéletes illú­
ziót kelt — a nikotin káros ha­
tása nélkül. Abból a felismerés­
ből indultak ki. hogy aki leszo­
kik a dohányzásról, annak nem 
csak a nikotin hiányzik, hanem 
a cigarettázás szertartása is. A 
rágyújtás, a cigaretta morzsolása, 
az öngyújtó, vagy gyufa kezelé­
se — és így tovább.

_ így született meg az alternativ 
cigaretta. Sokféle anyaggal kísér­
leteztek, amig végül rátaláltak a 
salátára.

Szárított salátát úgy ízesítenek, 
hogy a nikotinra emlékeztet a 
füstje. Állítólag illúziót nyújt.

Előbb a dohányosoknál pró­
bálták ki, majd benyújtották kü 
lönböző egészségügyi szervekhez 
— tanulmányozás végett. Teljes 
sikerrel. Végül a mexikói egész­
ségügyi minisztérium illetékes ősz 
tályát kérték fel a vizsgálati 
anvag szentesítésére.

Ez is eredménnyel járt. A mi­

nisztérium nagyon ajánlja a kö­
zönségnek. Olyan eredményes 
propaganda-hadjárat indult meg, 
hogy néhány nemdohánvos elha­
tározta, egyenesen a saláta-ciga-

NŐKNEK
rettára szokik rá. Azt írják a 
mexikói lapok, hogy azóta már 
szenvedélyes dohányos is akad kö 
züliik.

Egy mexikói vállalkozó most 
azon fáradozik, hogv kidolgozza 
az export-minőségű salátacigaret­
tát és alighanem világszerte ter­
jeszti majd a közeljövőben.

<f¥¥vwwinww«wiww»i......... —————rr—rm--irr > irryyvMiiuuiiiuum,

rFő, hogv önmagunkhoz legviink

Sophia Loren - szemközt saját szobrával
Sophia Loren a közelmúltban 

Londonban járt. Egyik nap felke­
reste őt a világhirű Tussaud viasz 
muzeum igazgatója, aki hatalmas 
kalapdobozt tartott a kezében.

— Engedelmet művésznő, be 
akarom mutatni készülő szobrá­
nak kicsinyített mását! — mon­
dotta.

Nagy megtiszteltetés, ha valaki 
bekerül ebbe a múzeumba. A vi­
lághír elismerését jelenti. Annak 
vette ezt Sophia Loren, de mégis 
engedelmet kért, hogy kritikai 
megjegyzéseit is elmondhassa.

Sokáig szemlélte a szobrot, 
majd kijelentette:

— Valamikor ilyen karcsú vol­
tam. Azóta meghíztam egv kicsit. 
Nem akarom, hogy az idealizált 
szobromat állítsák ki a múzeum­
ban. Kérem, törekedjenek a reá­
lis ábrázolásomra...

A muzeum igazgatója elmond­
ta ezt a beszélgetést egy újságíró­

nak, s az megírta lapjában. Más­
nap egy londoni asszonymagazin 
szerkesztője kereste fel a mű­
vésznőt és interjút kért tőle.

Első kérdése így hangzott:
— Miért nem örült, amikor 

azt látta, hogy csinosabbnak áb­
rázolta a szobrász, mint a való­
ság?

— A külső nagyon fontos cm 
nő életében — mondotta Sophia 
Loren —. de még annál is fon­
tosabb. hogy önmagunkhoz le­
gyünk őszinték. Én sem hazudik 
magamnak. Valamikor igen kar­
csú voltam, de közben meghíz­
tam. Ez tény. Annyira ténv. ho«v 
már nem is bosszant. Eliárnrk 
az évek. egv asszonv külseje mó­
dosul az idő múlásával...

Néhány nap alatt ..átformál­
ták’ a muzeum szobrászai a So­
phia Loren-szobrot és a művésznő 
hozzájárulásával a kövérben vál 
tozat került a közönség elé.

„Lányommal ma éjjel tizen­
egy órakor érkezem és három 
hétig nálatok maradok, Mama.”

Eerv önéletraiz tanulta siai

HOGYAN TARTSUNK KI EGY FÉRFI MELLETT?

VÍZÖNTŐ-(Ja«.*, 21Mm* 19-ig) OROSZLÁN - (Mio, 23-161 anm,rtn, 23-ig)

Be fogja látni, hogy sulvos 
melléfogás volt az ön részé­
ről, amikor egy bizonyos ügv-
ben állást foglalt. Várnia kel 

lett volna egy ideig.

HALAK -

ménykedjen,

K O S -

(Február 20-tól március 20-ig)
Szándéka helyes volt. Még 

sem sikerülhet a ten’, mert an 
nak alapjai elhibázottak. 
Hagyja félbe az egészet, s re­

tain mások iselfelejtik.

(Március 21-tol április 20-ig)

Szervezzen majának né­
hány kellemes és főleg gond­
talan napot. Nem teszi, de
ideg-értelemben szorul inten­

zív pihenésre. Ha módja van,utazzon el.

B f K A — fÁprüis 21-tST máms 20-ig)

Kellemetlen fordulatra ne 
számítson — ilyen veszély
nincs —, de az se leple meg, 
ha az ügy más iránvt vesz.

.... „ . m’nt ahogy elképzelte. Ne
fájjon ezert a feje.

IKREK (Május 21.fS! június 21-fg)
Anyagi tartalékait erősít­

se meg. Később — talán nem 
is sok idő múltán — szükség 
lesz arra. Nem lenne okos, 
*ia okkal, vagy ok nélkül meg 

bírálná egyik kollegáját. Ha úgy gondolja, 
tálán négyszemközt mondja el neki" a fenn­
tartásait.

R A K — (Június 22-fől július 22-ig)

Kap egy fontos, vagy an­
nak tűnő információt, amely 
nek birtokában cselekedjék, 

ne higyje, hogy a hir alap 
., „ vetően uj helyzetet teremt

majd az életeben.

<• 1979. VII. 25.

Színes egyéniség az illető, 
de nem jó ember. Főleg az 
ön számára kevéssé kívána­
tos a társasága. Ne vesszen ve 
le össze, de távolítsa el kissé. 

A megváltoztatására ne is gondoljon. Fel­
nőtt embert nem lehet alakítani.

SZŰZ - (Augusztus 24-fől szentembe, 22-io)

Eltévesztette valaki a ház­
tömböt önnel kapcsolatban. 
Társként akarja egy nagy vál 
lalkozáshoz, s amit ajánl, az 

,, TT . nem kívánatos az ön szem­
pontúiból. Utasítsa el az illetőt.
MÉRLEG - (Szent. 23-fól Október 22-

Szabálvos időközönként 
meni'en orvoshoz. Erre lelki 
értelemben is szüksége van. 
Nem kevésbé fontos kérdés

e orvosi tanácsokat*” **

SKORP", Ok,6h„ ,3.,6, „„..„R., ,,

Nem lenne értelme vaTaki- 
yef felszámolást csinálni A 
jövőben erre amúgy is sor ke 
rül. Varia ki a végét, illetve

sehh , , azt 37 Ídfíf- amikor kelleme- 
. , f,ete1ek teremtődnek bizonyos ügyek 

tisztázására.
NYlt - (November 22-fm

Ha naivon igyekszik. zava 
rossá tudia változtatni a hely 
yetet Kérdés, hogy ez ió-e 
önnek. Elég könnvü belátni,

. , ho?y inkább az ellenkezőjét
erdemes szorgalmaznia.

Az amerikai könyvpiacon az 
önéletrajz a legdivatosabb mű­
faj. Mindenki megírja az életraj­
zát, s már a kiadók is unják, de 
az önéletrajzok áradata nem ál­
lítható meg, mert a közönséget 
érdekli.

Veszik, sőt kapkodják azokat 
az életrajzokat, amelyeket a ked­
venceik írnak.

Mi a lélektani háttere az ér­
deklődésnek? Az olvasó kiván­
csi. és jobban érdekli, ha egy 
ismert ember könyve által bele 
kukucskálhat az életébe, mintha 
eg}’ iró magas nívón, művészi esz 
közökkel, de általánosítva, illet­
ve tipust teremtve ábrázol em­
beri viszonylatokat.

Azt szereti az amerikai átlag­
olvasó, ha egy könyv valódi, 
vagy annak tűnő adatokat közöl. 

Lássunk egy példát.
Tammy Wynette, az egvik leg 

népszerűbb slágerénekesnő az 
Egyesült Államokban. Lemezei 
milliószámra kelnek el. a gyár 
nem kénes eleget forgalomba 
hozni. Most egv élelmes vállal­
kozónak eszébe iutott. hogy élet­
rajzot irat a művésznővel. Ez a 
könvv teljes címe: Hogyan tart­
sunk ki a férfi mellett, akit sze­

dtünk?
Az hiztositia a könvv érde­

kességét, hogv tudnivaló — az 
amerikai publikum tudia is jól 

hogv Tammv ielenleo az ötö- 
ő'k házassá fánál tart. De köny­
vében azt íria meg, hogy ko­

rábbi férjeit — mind a négvet — 
ő hagyta a faképnél. Mégpedig 
akkor, amikor megunta őket. 
Egv ideig viszont kitartott mel­
lettük. Hogyan? Erről szól a 
könvv.

Olvastunk róla egv kritikát. 
Szellemesen jegyzi meg a recen­

zens, hogy ez is egv felesleges, 
semmitmondó önéletrajz. És hoz­
záfűzi, hogy az önéletraizirás 
úiabban iárványszerű az Egyesült 
Államokban — akár az influen­
za. Csak az a különösén, hogy 
az influenzának feltalálták már 
az ellenszerét...

?1 -Sr»

A K (Dprpmhpf 22-fol í?mt?5r ?0-So

Egy tréfát valaki félreér­
tett, vagy szándékosan félre­
magyarázott. Most már nehéz 
lesz megfelelő módon elren­
dezni a dolgot — de azért bár­

tan megpróbálhatja,
.................... .......................-nnmiiin imr------------ --------- --------

BÁK BIZTOSÍTÁS
i _ Egy amerikai családi biztositó 
I társaság (American Family Insu­
rance Campany) új biztosítási 
ágat vezetett be. Rákbetegség el­
len hiztositia ügyfeleit.

Évi 80 dollár a biztosítási 
ősszeg. Ennek befizetése ellené­
ben azt Ígéri ügyfeleinek, hogy 
aki rákbeteg lesz, az napi 100 
dollárt kap a társaságtól.

Naponta nyolcezer ember biz­
tosítja be magát ebben a vonat­
kozásban az USA területén. A 
társaság általános ügyforgalmát 
évi 30 százalékkal emelte az úi 
üzletág.

Most nemzetközi keretek kö­
rött akarják megszervezni ezt az 
erdekes biztosítási formát i

így múlik a világ dicsősége

De Gaulle ozvmve öregotthonba 
költözött

A tábornok özvegye eddig a családi villában lakott de 
rövidesen kiköltözik belőle.
„ Pe Pai,,!e e<Ty kis francia faluban építette fel a kúriáját 
Colombev-les deux-Eglies - ilven hangulatos neve van a 

falunak. A kettemplomos Colombev.
, Az egx’kori elnöki kúrián kívül egyéb nevezetessége 

nincs is. Még is 600 erer turista keresi fel évente.
A csalod most elhatározta, ho^v múzeummá alakítja át 

a vi at. A falai között megtalálhatja maid a iáfogató De
foía!aetáí Via,t' SZÍnte 37 élCte és PáIvafutása teljes

A De Gaulle-család feie Philippe De Gaulle admirális 
Franciaorszacr néhai elnökének fia. aki életeéliánl fűzte ki’ 
az ama emlékének a legmagasabb szinten való fenntartását
ALa ce‘'3- üogy valóságos legendakor maradion fenn De 
fjanlle emleke körül.
tanf a"falute?yében m°Sf hucsu’áró he,,vé igyekszik átalaki- 

Az édesanyja. Yvonne de Gaulle ielenleg 79 éves A fia
eWi -ité3' hOOV 3 1ffardaWr ^^itása és folyamatos
a tíhnr nt S7e7no.nt,abn1 kedvezőtlen az özvegy’ ielenléte
n-ml k ’ v,llaiáhan E7ért áttelepíti onnan e<w 
pat’zsi oregoffhonba.

Talán említeni is felesleges, hogv a legeWánsabb 
ken vés. luxus-igényeket kielégítő otthont választott az

mia szamara — mégis birálía őt a francia saitó és em’es 
uisagirok felvetik a kérdést: „Helves-e ho4 J elnök 
ozve«ve öregotthonba vonul?” " lnoK
A fi” méné ám’'5' Vá'aSZ°"- Sait"-"vi'=*'”at formüában.

ahü'rI?,rí,,e; ,h°!V 8 ma<-a «■" <rezte már jól marat 
abban a kis. falusi kastélvben.
Fériem'iom"?" lmc£,boHo™h Chartern emléWetett.
tönre™ ' i fÍ S-Ó’8,a ecvcdii' v<* időm 
ropren em. Es felismertem, hogy ha sokáig akarok mé* élni

ak azoima!^Tl~T T azj'meriut ^szitő ujságirónak, 
azonnal a kísérlet idlege felől érdeklődött

beköltöz°temaVIm?]tiiéV okto.berében a legnagyobb titokban 
ott éltem c fV-,1meS Teg°tth0nba- Nébánv hónapik
sä so,rmí;d„™“ - ^ d8ms'te™' &

Vé?ii1 így fejezte be a nyilatkozatit-
év=7 korL’éVedé-S lenne ® htom, hogy az ember 79 
kezdjen “ arra- l»ity uj életet
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AZ ISMERETLEN UTICÉL
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L.enne szives megmondani, 
en alapon és kinek a meg­
ából vette át az irányítást? 
ernberg higgadtan válaszolt:

tam neki, hogy még korai lenne a 
halálra gondolnia. Fáradtan rám 
mosolyogott. . Pár perc múlva túl 
volt mindenen.

NEVEI A Vilii;

A/: hiszem, eddig igen hasz 
'ak toltak az ön kezdeményező 

Egyébként, a jószándéku ta­
rsok csak segíthetnek nehéz 
\ retünkön.
Schuller kikelt:
- Itt nem a jószándéku taná­

rról van szó, hanem az élelem

Sternbergné érezte, hogy elsá- 
Nem sértő szándékkal tét- í -^os€nt|ia^ doktor szavaira 
Szívesen átadom önnek a I S0n°0,t- Az öre? orvost szél érte, 
ménvezés előjogát. j szervezetében helyrehozhatatlan
ov közbelépett. Sternber®-! s^ru^sek keletkeztek. De édes—

anyja egészséges és mégis a közel 
gö halálra gondol. Vajon mit sejte 
nek ezek az öregek? Vajon milyen 
előérzeteik vannak?

Wald Bencit faggatta:
— Szóval magának azt mond­

ták. hogy7 A áradon vagyunk?
Bend bólogatott. Á bizomá­

nyos kitartóan dörzsölgette a ke-
------- 1 zeit és megfontolt jóslatokba bo-

nkenves felosztásáról. Nem mon ■ csátkozott:
. szívesen segítek akárkin, de; - Akkor holnapig eldől a do- 

jo belátásom szerint és log. Valahol csak megállapodunk, 
rtasoknak a parancsára. j Ellenkező esetben, még ha vici- 

" újra harcba szállt: nahs sebességgel haladunk is, hói­
ba. na. Azért eppen akár- 'nap estig valamelyik határsorom- 

nem '7ph'ás segíteni! Tőlem póba ütközünk, 
cc egy vacak kulcsszappant sem I

vásárolni. j István a határokon túlra hur-
> uiller kivörösödött: [colt munkaszolgálatosokra gon-

Mert maga egv szemtelen ^r<^es hangon tette fel a kér- 
knyos volt világéletében. dést:

Maga meg csak az alázatos! — Léteznek még határsorom- 
cereket szerette világéletében j pók?
\agott vissza Izidor — a talp-'

nyaloit, meg az olyanokat, akik 
■‘ggá kiáltották, hogv Schuller 

igazgató ur micsoda egy sziv.
Schuller nem válaszolt. Felt, 

hogy felébreszti a csecsemőt.
Sternne az élelmiszeres csomag 

ban kutatott. Felszeletelt egy' ne­
rved kenyeret és megzsirozta a vé- 
■■ °ny darabkákat. Az első szelet 
b Idizsáfnak jutott, aztán Izidor 
következett. Miután családját is el 

ra. átlépett a kofferhalmazokon 
e: Rosethal doktor felé hajolt:

-- Mit szeretne enni doktor ur? 
'-•1 persze abból, ami még van. 

az!am egy kis tejeskalácsot, Egy 
'bit száraz már. de ha óhajtja?".. 
A doktor bólintott.
- Csak egv darabkát kérek, ha 

z olyan szives. Tudja, engem 
nár semmi sem köt ide."de látom, 
bogy még szükség lehet rám. 

'? hát táplálnom kell még egy 
: a szolgálatot felmondani ké­

szülő gépezetet. ..
timbergné anyja mellé ült. Az 

1 zasszonv éppen befejezte sze- 
r ~yes étkezését.

latna, fel kellene- ébressze 
arát. Reggel óta egy falatot

II.

AZ EMLÉKEZÉSEK 

ÉJSZAKÁJA

A vonat lassan haladt ismeret­
ien célja felé. A nyugati irányból 
érkező hadianyag szállitmánvok 
gyakran megállásra kényszeritet- 
ték a szomorú rendeltetésű szerel­
vényt. A csiliagtalan éjszaka, az 
elsötétített állomásépületek és te­
lepülések lebetelenné tették a tájé 
kozódást. A vagonba zárt emberek 
egyre ritkábban kémleltek Id a fe 
lületesen bedeszkázott ablakok ré 
sein. Javarészüket elnyomta az 
álom s ha olykor felriadtak meg 
nyugvást adó öntudatl ans águkból 
csak a kerekek zakatolását hallót 
ták vagy ébren lévő társaik halk 
beszélgetését.

APA CSAK EGY VAN

— Fiam, megőrültél? Ez nem 
a mi kisbabánk. Te1 egy másik 
kocsit hoztál el.

— Igaz. De ennek a kocsinak 
gumi-kereke van...

RECEPT

— Jótiapót gyógyszerész úr. 
Kérnék valami nagyon hatásos 
mérget.

— Kinek a számára?
— Az anyósomnak lesz.
— Receptet kaphatok?
— Receptem nincs, de esetleg 

megmutathatom az anyósom fo­
tóját...

SZERELEM
A fiú* — Szeretlek, szeretlek,

szeretlek!
A lány: — Elveszel feleségül? 

A fiú* — Drágám, maradjunk 
az eredeti témánál...

ABSZURD;

Két szappan beszélget.
— Kicsit lefogyjál az utóbbi 

időben.
— Igen, ez szándékos volt.
— Hogy csináltad?
— Naponta kétszer meleg für­

dőt veszek...

be jön egy nyolcas. Az egyik 
nulla így szól a másiknak:

— Nézd ezt az őrültet. Ilyen 
melegben ennyire szoros Övvel 
sétál...

FINOM VENDÉGLŐ
— Pincér, ennek a teának 

rossz illata van.
— Milyen illata?
— Terpentin-illata.
— Akkor ez kávé. Nálunk a 

tea nyersolaj-illatú...

KIZÁRÓLAG 
ASSZONYOKNAK

Két asszony veszekszik az autó 
buszon. Egyre élesebb szavakat 
vágnak egymás fejéhez.

Végül a sofőr megsokallja, hát­
rafordul és leinti őket:

— Hölgyeim, vegyék figyelem­
be, hogy itt férfiak is vannak.

ABSZURD
Két nulla, elmegy sétálni. Szem

APRÓHIRDETÉSEK
• AMERIKAI gyűjtő venne antik köny­
veket, kéziratokat és antik műtárgyakat 
Ivritül, vagy angolul: Bné-Brák, POB. 
1147.
® KERESÜNK eladőt/nőt Nááléj Ml- 
kulinsky, Tel-Aviv Dizengoff 127.
• íAKOV vese bútorokat, frizsidereket, 
televíziókat, örökségeket és antik tárgya- 
kát. 832354 és este 869416.
• DIVATOS, párizsi modeUü. nőt és
férfi parókák, kitűnő minőség, Kézimun- 
ka.természetes fény 46(1___Paróka-ré­
szek és fonatok. Jöjjön el __ Szalon
,JoneI”, AUenby 93, Tel-Aviv. 290682
• „SZBLA" féregirtás a vevönei az 

eöénvek kirakása nélkül. Eévévé- t>. 
raneia. Engedély 197. Tel. 425151. 473271.
• „BÍZIK” alapos takarítás és polisn
felelőssegei, azonnali szolgáltatás, __
791872 és este 700763.
9 „PEER” takarítás, polish plusz féreg-
irtás kedvező áron Tel. 03_773954, _
azonnali kiszolgálás.
• SZÍNHÁZ keres 16 varrónőt állandó 
munkára írásbeli jelentkezés: PÓR _ 
1412, Tel-Aviv.
• CHOLONBAV keresünk mecbizbatő, 
gyakorlott asszonyt 3 gyermek gondozá­
sára, bentaírással, 859493.
• MUNKÁST keresünk lehetőleg $ szak­
mából, bőrönd- és táskaüzembs. Tel-
Aviv. tel, 612327,

BEN

SZERDA

17.3Ó: WALT DISNEY 
ÁTLAGA

15.20: RAJZFILMEK

15.55: INNEN-ONNAN

20.00: URAK ÉS SZOLGÁLÓK 
— ..Miss Forest” — Ladv 
Marjorie New Yorkba 

akar utamí, hogy megláto­
gassa Elizabethet. James 
udvarolni kezd apia tit­
kárnőjének Miss Fórest-, 
nek

'm

20.50: KIRÁNDULÁST 
TANÁCSADÁS

21.00: MARAT HÍRMAGAZIN 
21.35: MOKÉD

1079 július 25, SZERDA 
5739 áv 1

I. MŰSOR

7 07; Reggeli koncert, 10.40. 
Szabadegyetem. - 12.05: Zene­
müvek, 13.00: Déli hangverseny, 
14.10; Gyerekeknek, — 16.05, A 
frankfurti radiózenekar felvételei­
ből, 2Ó.05: Lemezek és felvételek, 
21.00: Szabadegyetem. — 22 05; 
Massanet: „Hamupipőke” c ope­
rája, 1.15: Hátikvá."

II. MŰSOR

22.05: A SORS TRÓNTÁJA - 
Francia film. amely a má 
sodik világháborúban ját­
szódik és arról szól. ho­
zván válik eev mindenki 
által megbecsült hős áru­
lóvá. Főszerepben Claude 
Riche.

23.20. Egy mondat ä Szentfrás- 
hól. - ÉJFÉL ELŐTT - 
hírösszefoglaló.

Ügyeletes gyógyszertárak 

Tel-Avivban:

Necách Jiszráél, rechov Necách 
Jiszráél 11, tel. 226545.

ISKOLATÉVÉ 

10.00: Ifjúság magazin 
10.40: Mesék
11.00: Jeasen kód IV.)
16.00: Cipi Sávit műsora 
16.30: Balesetmegelőzés 
16.45: Angol az 5. osztálynak 
17.00: Eltűnt szigetek (Vül.)

— Nem ébresztem fel. Nagykőn 
■" .öt. Félek, hogy valami baja

embergné édesanyja sápadt 
fürkészte. Csak mélyen ülő 

szemei árulták el. hogy 
"*T tu! vau a hetvenen. Valami- 

nagyin szép volt és az idő 
nem győzedelmeskedett fi- 

. keleties vonásain.
- és Mama . . . Mama jól érzi 

Agát, nem. fáradt?
Nem Ilonkám, miattam ne 

ii Magadra vigyázz, I.acira 
5 gyerekre. Velem ha bármi 

' k. az a dolgok természetes 
' c-z-rint történik. Legfeljebb 

hogy nem temethettek az 
1 mellé, ahol Berta nővérem 

• n. ö szerencsésebb volt... 
embergné nehezen talált sza-

Hagyia ezt, Mama drága, 
ma meg olyan fiatalos, olyan 

Hogy ki hol fog megpihenni, 
e ore úgy sem lehet tudni 

5 amonné a fejét csóválta.
Berta tudTa. Azért jött hoz- 

' meghalni, hogy apánk mellé 
*mes;uk. Az utolsó éjszaka, ami- 

a morfiumtól kissé megnyugo- 
Tám nézett és megkérdezte, 

"T apánk mellett megvan-e a sir 
e? Meg akartam nyugtatni, 

r ahogy te igyekszel megnyug- 
Htni engem. Bátorítottam, Mond-

Dr. Vary Ervin újra átgondolta 
az utolsó hetek eseményeit. Ami­
óta tudatára ébredt annak, bogy 
a megalázók megvetése és nyílva 
nos megtagadása emberi köteles 
ség. furcsa megbékéltség költözött 
szivébe. Önmagát egy pillanatig 
sem érezte megalázóiknak; sem. 
amikor ruhájára tűzte a sárga csil 
íagot, sem azon a szomorú regge­
len, amikor többszáz emberre! 
együtt a téglagyári gettó felé lép­
kedett. A gettóban töltött napok 
alatt sokat gondolt tanártársaira, 
a becsületesekre, akik bár titok 
ban. de továbbra kapcsolatban ma 
radtak vele és a becstelenekre, 
akik már jó ideje kerülték a tekin­
tetét. De úgy látszik, még a becs­
telenségnek is megvannak a maga 
fokozatai. Ezt a vagonba zárásuk 
előtti percekben tapasztalta, ami­
kor az állomás peronján megpil­
lantotta volt tanártársát. Kosa Ru­
dit fazelőtt Kohlmann). Elmarad 
h atal an fényképezőgépével a ke­
zében. Rudi élvezettel fényképezte 
a zsidókérdés végleges megoldásá­
nak zárójelenetét, — a gettólakók 
elszállítását. Oldalra fésült hajá­
val eszményképének, a barna Bi­
rodalom Vezérének hódolt, zöld 
zokniba bujtatott görbe lába, térd 
nadrágja, tiroli vadászekéje a kor 
„szellemét” igyekezett szolgálni.

Kosa Rudi, a mindenkori igaz­
gatók és tanfelügyelők besúgója a 
francia nyelv és irodalom tanára 
volt, egyben pedig élő tagadása 
mindannak, amit Racine és Boi- 
leau szelleme és alkotása képviselt.

(Folyta^*)

A SÚLYOS PROBLÉMA KÖNNYŰ MEGOLDÁSA
A SZÉKREKEDÉS SÚLYOS PROBLÉMA 

MI A TAR0-NÄL MEGOLDOTTUK AZT

0Y06YTIÄ A gondosan válogatott gyógynövények azok, amelyek a
Yungbom teát kiváló gyógyteává teszik.

A sokéves recept titka szavatolja a tea jó gyógyhatásút és élvezetessé teszi a 
teaivást.
A Yungbom tea könnyen elkészíthető. Előmozdítja a rendszeres bélműködést 
főleg székrekedés, feszítő érzés vagy általános rossz közérzet esetén.
Kapható minden gyógyszertárban.
YUNGBORN TEA - EGÉSZSÉGÉRE!
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8.10: Reggeli zene, — 10 10 
Nálunk itthon. 12 .05: A dől go- 
zóknak, 12.30: Héber dalok. - 
14,10 Opera-részletek, — 15.05 
Héber dalok, 16.10: Sajtókonfe­
rencia, 17.10: Fejtörő. 18.05: As 
idős ember világa, 18.38: Sport. 
20.10: A szülői ház. 21.05: Könv- 
nyű és klasszikus, 22.05: Ez ér. 
dekel, 23.05: Információs szN^á- 
Iat, 1.10: Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA

9 05: Izráeü nyári, — 11.05: 
Forró dallamok, 13.05: Szív küldi, 
14.15: Kettőtől — négyig, 16 05: 
Katonák kérdeznek, 17.45: Sport. 
18.05: Közelkelet? magazin. —- 
18.45: Külföldi slácerparádé, — 
21.35: Szabadegyetem. 22.05: Az 
éjszaka — Micháél Handelsalz-al, 
0.05: Éjjel? madarak. 2.05*. Tarka 
műsor reggel 6 óráig.

Ä TEL-ÄVIVI MOZIK 
HETI MÜS0RÄ

ELŐADÁSOK KEZDETE
4 30-7.15-9.30

ALLENBYí Vidám találkozás 
3EN JEHUDA: Egyszer eev év­

ben ugyanabban az órában 
CHÉN: Cápafogak 01.) 
CÁFON: Az égtek várhatnak 

még
CINEMA I: A hét csodálatot 

férfi
CINEM 2: Hazatérés 
DEKEL: Éjféli expressz 
DRIVE IN: (i) Dambo. i repülő 

elefánt (2) A kerekek szak­
embere 

ESZTER* Dizensoff 99 
GÁT* ősz? szonáta 
GORDON; Az őrült szökés 
HÓD: Anyám, a tábomoknő 
LIMOR* Dicsőségre született 
MAXIM: A meglepetések utcájá­

nak kedvencei Hollywoodban 
MÄTMTD: Férjes asszony keres 
MOGRÄBI: A szarvas-vadász 
OFIR: összeomlás 
ÖRLI: Még egv ténvező 
PARTS: Esküvő 
PEER* Nagy szakácsok kis 

gyilkosságai 
8ÁCHÁF: Állandó partnerek 
STÚDIÓ: Hotel Kaliforniában 
TCHSLET: Mickey Mause 

ünneplése 
TEL-AVIV: Sláger

IZRAEL'! OPERA
Alapítót Edis De»Philippe

Tel-Aviv: 25. 7.
28.7 • 31.7

Bizet operája.
főszerepben Joann Grillo, 

a Metropolitan Opera sztárja

Tel Aviv: 30. 7, 
Jeruzsálem: 8.8

PILLANGÓKISASSZONY 
Pnccfnf v

5=b?*1979. yn. 25,
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AMERIKA AGGÓDIK

Az Egyesült Államok aggódik 
a dél-libanoni helyzet miatt és 
Szíria és Izrael közötti összecsa­
pástól tart, miután Izráel felújí­
totta a légitámadásokat a terro­
rista bázisok ellen.

Az amerikai külügyminiszté­
rium élesen elitélte az izraeli légi 
haderő akcióját. Nem ez az első 
eset, amikor az Egyesült Álla­
mok rosszallását juttatja kifeje­
zésre terroristák ellen irányuló iz­
raeli katonai akció felett, most 
azonban, amikor egy más vitánk 
is folyik az Egyesült Államok­
kal — a szináji ellenőrzés ügyé­
ben — az ügy' nagyobb fontos­
sággal bír.

Világos, hogy Izraelnek nem 
érdeke az Egyesült Államokkal 
való sfszony kiélezése és tartóz­
kodni kell minden felesleges súr­
lódástól; azonban Izraelnek jogá­
ban áll, hogy a saját maga által 
választott módszerekkel harcoljon 
a terroristák ellen — és ezek a 
módszerek magukban foglalnak 
megelőző jellegű támadásokat is 
a terrorista gyilkosok táborai el­
len. Ugyanakkor régi probléma, 
hogy — mivel a terrorista tábo­
rokat civil lakosság között létesí­
tik, időnként, az izraeli hadsereg 
minden óvatosság ellenére, polgá­
ri személyek is a támadások áldó 
tataivá válnak.

Bármennyire is sajnálatos és 
fájdalmas azonban ez — nem aka 
dályózhatja meg. hogy Izrael le­
fojtson a terroristákra, mindad­
dig, amíg azok fenyegetik ártat­
lan izráeíi polgárok életét.

Kétségtelen, hogy a helyzet 
komplikált és veszélyt rejt magá­
ban, nem lehet azonban egvolda- 
toan Izráelt hibáztatni ezért; és 
ha ®t Egyesült Államokat való­
ban annyira aggasztja ez a hely- 
let, latba keli vetnie befolyását a 
másik félnél is.

mxT7 rrrna

Amerika Izrael és Szíria közötti 
katoaai konfliktustól tart

Az Egyesült Államok élesen elitélte a va sárnapi légitámadást libanoni terrorista
bázisok ellen

Az Egyesült Államok attól tart. hogy az izraeli légi haderő fel- értékelése során bebizonyosodott,

A felújított légitámadások nyomában

újult támadásai libanoni terrorista bázisok ellen, katonái Tkonflik- 
tushoz vezethetnek Izráel és Szíria között.

Ezzel kapcsolatban rámutatnak arra, hogy a damaszkuszi rádió 
tegnap reggel „rendkívül veszélyesnek” minősítette a dél-libanoni 
helyzetet.

A sziriai rádió szerint „izráeíi 
csapatmozdulatok észlelhetők a 
körzetben”.

Washingtonban úgy látják, 
hogy Szíria alkalmat keres arra. 
hogy ..visszafizesse” Izraelnek egy 
hónappal ezelőtt történt vereségét 
a légicsatában Libanon felett.

Megfigyelők valószínűnek tart­
ják. hogy' ez az aggodalom kész­
tette az amerikai külügyminiszté­
riumot arra, hogy hétfőn este 
rendkívül éles formában bélyegez 
ze meg a vasárnap történt izráeíi 
légitámadást dél-libanoni terror!s 
ta bázisok ellen.

Hadding Carter, az amerikai 
külügyminisztérium szóvivője azt 
mondotta, hogy

,Az Egyesült ÁHantok élesen 
tnegbélyegzi a vasárnap Izrael 
áltál végrehajtott légitámadást 
a libanoni tengerpart mentén.” 
A szóvivő rámutatott arra, 

hogy' Izráel az utóbbi három hét­
ben tartózkodott légitámadások­
tól és ezt az Egyesült Államok biz 
tató jelnek tekintette arra nézve, 
hogy megváltozott az izráeíi politj 
ka és remélte, hogy nem újulnak 
fel ezek az akciók, melyek mágas 
árat követelnek emberéletek for­
májában.

A szóvivő felszólította Izraelt, 
„és a többi érintett tényezőt, bele­
értve a palesztinaiakat”, hogy ta 
nusitsanak mérsékelt magatartást 
a helyzet elmérgesedésének meg­
akadályozására.

A továbbiakban rámutatott ar­
ra. hogy' Izráel közölte az Egye­
sült Államokkal, miszerint az iz­
raeli légihaderő terrorista báziso

kát támadott: „Az izraeliek beje­
lentették, hogy milyen célpontokat 
szándékoznak támadni, mi pedig 
most felülvizsgáljuk, hogy gya­
korlatilag milyen következmények 
kel járt a légitámadás”.

Hadding Carter megjegyezte, 
hogy a jelentések szerint gyerekek 
és asszonyok is vannak az áldoza­
tok között, és a támadások idején 
a tengerpart tele volt fürdőzőkkel.

Az amerikai külügyminisztéri­
um szóvivője azt is mondotta', 
hogy az Egyesült Államok szándé 
kában áll tárgyalni Izraellel arról 
is, hogy' Izráel olyan amerikai 
fegyvereket vet be támadásai so­
rán, amelyek ellentétben állnak a 
két ország közötti megállapodás­
sal. minthogy ezek a támadások 
nem nevezhetők önvédelmi jellegű 
eknek. Nem volt azonban haji an 
dó válaszolni arra a kérdésre, 
hogy az Egyesült Államok szerző­
désszegésnek tekinti-e a vas ám a 
pl légitámadást.

Az izraeli hadsereg szóvivője 
tegnap reggel azt mondotta, hogy 
a támadásról készült jelentések ki

PFSz-froda
Madagaszkárban

A PFSz a közeljövőben iro­
dát nyit Madagaszkárban, az iz­
raeli követség volt épületében — 
közölték Madagaszkárban. Ma­
dagaszkár a jom-kipuri háború 
Idején szakította meg diplomá­
ciai kapcsolatait Izraellel.

hogy telitalálat érte a „vonakodó 
front” néhány bázisát.

Izráeíi katonai körök megcáfol 
iák azokat a libanoni eredetű hire 
két. melyek szerint a támadás so­
rán norvég és nepáli UNO-kato 
nák is megsebesültek. Hangoztat 
ják. hogy semmiféle ilyen panasz 
nem érkezett az UNIFIL-től Iz­
raelhez.

A NAGYVILÁGBÓL

CARTER:

„Ä jó dolgozóknak 
nincs mitől tartani’*

„A Fehér Ház alkalmazottai­
nak nincs mitől tartani. Ha ke­
ményen és odaadóan dolgoznak, 
mindenki a helyén marad” — 
mondotta Carter elnök, aki elő­
adást tartott a Fehér Ház 300 
alkalmazottja előtt azzal kap­
csolatban, hogy személyi változá­
sokat hajt végre kormányában és 
tanácsosai körében.

Elszabadult 
kilenc millió méh

Különös baleset történt az 
amerikai Maryland államban, a- 
hol egy méhkasokat szállító ha­
talmas teherautó összeütközött 
egy másik teherautóval. Hat sze­
mély megsebesült; a problémát 
azonban az jelentette, hogy a ka­
sokból elszabadult 9 millió méh 
és csak nagyszámú rendőr és ön­
kéntes segítségével sikerült vissza 
juttatni őket a kaptárba. A mé­
hek értéke egyébként 30 ezer dol­
lár. A baleset nyomában 9 órán 
keresztül elakadt a közlekedés, 
az összeütközés helyén.

Ud KELET
FÜGGETLEN NAPILAP 

Td-Ariv, Rech. Hárákevet 52. 
F.O.B. 831 • Tel. 330011
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Főszerkesztő:
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Ä szerkesztőség nem felei 
i hirdetések tartalmáért 

Kéziratokat nem őrzőnk meg 
és non adunk vissza
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Ideiglenes jelleggel

LAPID VETTE ÁT ZUCKERMAN 
HELYÉT A TELEVÍZIÓBAN

Chájim Jávin nem vállalta az ügyvezető-igazgatói megbízatást — A Munkapárt: 
Nem engedjük, hogy a rádiót és a tele viziót a Likud és a VNP szolgálatba

állítsák
Joszéf Lapid, a Televízió és 

Rádióhatóság vezérigazgatója teg 
naptól ideiglenes jelleggel, új 
igazgató kinevezéséig, átvette a 
televízió gyakorlati irányítását.

Mint röviden jelentettük, a 
Rádió és Tclevizióhatóság igaz­
gató tanácsa hétfőn este úgy ha­
tározott, hogy nem hosszabbítja 
meg Árnon Zuckerman televízió 
igazgató megbízatását és felhatal­
mazta Lapidot, hogy nevezzen ki 
valakit az alkalmazottak közül 
ideiglenes jelleggel igazgatóvá, 
vagy pedig maga vállalja a fel­
adatot.

Amikor hétfőn este Lapid kö­
zölte Zuckermannal az igazgató- 
tanács határozatát, Zuckerman 
bejelentette, hogy azonnali ha­
tállyal megszünteti működését, ha 
bár szerződése csak augusztus 1- 
én jár le. Lapid Chájim Jávint 
akarta kinevezni ügyvezető igaz­
gatóvá,

Jávin azonban elutasította az
ajánlatot

és így Lapid maga vállalta azt 
el. Az igazgatótanács négy sza­
vazattal kettő ellenében hozta 
meg a határozatot Zuckerman 
ügyében. A szerződés meghosz- 
szabbitása ellen szavazott Járón 
professzor, a Rádió és Televízió­
hatóság efaöke, Micha Janón tetett Zuckerman megbízatása ide

(VNP), A. Pápo (Láám) és Cvi 
Sinder (Dás). A szerződés meg­
hosszabbítása mellett szavazott a 
Máárách két megbízottja, Dáni 
Bloch és Niszim Álmog. Megle­
petést keltett A. Weinstein, a li­
berálisok megbízottjának tartóz­
kodása.

A televízió alkalmazottainak 
üzemi bizottsága a határozat után 
elismételte előző álláspontját, 
mely szerint tiltakozik a határo­
zat ellen, mert azt „politikai 
presszió hatására hozták.” Az 
üzemi bizottság hangoztatta, hogy 
nézete szerint az igazgató tanács­
nak nincs jogában új igazgatót ki­
nevezni. , „ .<

A bizottság megtiWoftá"» tele­
vízió alkalmazottainak, hogy a 
versenypályázat keretében je­
löltessék magukat 

és továbbra is azzal fenyegető­
zik, hogy nem fog együttműköd­
ni az új igazgatóval. Á bizottság 
felszólította az újságíró szerve­
zetet, hogy tiltsa meg tagjai szá­
mára, hogy jelöltessék magukat a 
versenypályázaton.

Hétfőn délelőtt 10 órakor, a- 
mikor megkezdődött az igazgató 
tanács ülése, a televizió-studió 
termei csaknem teljesen kiürültek, 
mert a 300 alkalmazott a szom­
szédos igazgatósági épületben tűn

jének meghosszabbítása érdeké­
ben. A tüntetés az ülés egész ide­
je alatt — 5 órán keresztül — 
tartott. A tüntetők csoportjában 
magas beosztású alkalmazottak, 
mint Moti Kirschenbaum, Járón 
London, Ráfi Chálábi, Simon 
Teszler és Ehud Jáári tartott be­
szédet. Járón London többek 
között arra szólította fel az 
igazgatótanácsot, bog)'

„ne taszítsa vissza a televíziót 
a Ben Gurion-i időkbe, amikor 
a Rádióhatóság a miniszterel­
nökségi hivatal ellenőrzése alatt 
állt.”
Az igazgatótanács ülésén. La­

pid vezérigazgató, aki tanácsadói 
minőségben jelent meg. javasolta, 
hogy ne hosszabbítsák meg 
Zuckerman szerződését, mert 
Zuckerman nem képes együtt­
működni feletteseivel és ez már 
elődje .Jicchák Livni idejében is 
kifejezésre jutott.

A határozat nyomában a Mun­
kapárt nyilatkozatot adott ki, a- 
mely szerint a párt „nem haj­
landó beletörődni abba, hogy a 
rádiót és a televíziót a Likud és 
a VNP szolgálatába állítják és a 
párt lépéseket tesz annak érde­
kében, hogy arra serkentse a 
közvéleményt, hogy lépjen fel a 
szólásszabadság korlátozása el­
len.9®

KÉNYELMETLEN

FELSZABADÍTÓK

KAMPALA. — Meggyilkolták 
az ugandai rendőrfőnök testvérét, 
Jack Barlow kórházigazgatót. A 
gyilkosok rablási szándékkal tör­
tek be a lakásba és a szemtanuk 
szerint a tanzániai hadsereg egyen 
ruháját viselték. Mivel a kampa- 
lai lakosok sokat szenvednek a 
tanzániai felszabadító hadsereg ka 
tonáinak erőszakosságaitól. Bar- 
low meggyilkolását jó alkalomnak 
tekintették az általános sztrájk ki 
hirdetésére. A felhívást csak a kór 
házak személyzete követte száz- 
százalékosan, de más intézmények 
is írásban tiltakoztak a közbizton 
ság teljes leromlása ellen.

(SZOBOR) LELEPLEZÉS
VARSÓ. — Gierek, a lengyel 

pártfőtitkár, nyilvános beszédben 
méltatta az ország két hajdani ve 
zetőjét, Gomulkát és Bierutot, 
utóbbi szobrának a leleplezése al 
kaiméból. Bierut volt a kommunis 
ta Lengyelország első elnöke és 
lengyel kommunista párt főtitkára 
a sztálinista időszakban. 1956 
ban halt meg Moszkvában, ahol 
részt vett a XX. kongresszuson,a- 
melyen Chruscsov leleplezte 
Sztálin generalis bűneit. Go- 
mulka a XX. kongresszust követő 
en jutott hatalomra és 1970-ben 
kénytelen volt lemondani párt és 
áll am vezetői tisztségéről, mert 
Gdansk és Szczeczin kikötőiben a 
munkások fellázadtak a húsárak 
tervezett emelése miatt. Bierut- 
nak nem Varsóban, hanem Lub- 
linban emeltek szobrot.

TÜNTETÉS

LIMA. — Peru fővárosában ál 
talános sztrájkra került sor és a ki 
rendelt karhatalmi egységek össze 
tűztek a tüntetőkkel. A hivatalos 
jelentés szerint két tüntető vesz­
tette életét és számosán megsebe 
sültek, de a külföldi újságírók úgy 
tudják, hogy a halottak száma jó 
val nagyobb. Az egy napra terve­
zett általános sztrájkot az élelmi­
szerek drágulása miatt hirdették 
ki. A tüntetők azt követelték, 
hogy fagyasszák be a közszükség­
leti cikkek árát és a kormány ta­
láljon megoldást a konfliktusra, 
amely az egész országban megbé 
nitotta az iskolák munkáját.

SZÍVESEN
EMLÉKEZNEK

BONN. — Nyugat-Németor- 
szágban látványosan emlékeztek 
meg a Hitler ellen elkövetett 
1944. julius 20.-i merényletről. A 
sajtó és a televízió egyaránt szo­
katlanul nagy teret szentelt ezév- 
ben az évfordulónak, valószínűleg 
a „Pusztulás” cimü tévésorozat 

Ihatására. A nyugatnémetek meg 
akarják mutatni, hogy volt „egy 
másik Németország is”, amely 
szembeszállt Hitlerrel. Mint emlé 
kezetes, Stauffenberg gróf. akit 
vezérkari főnökké neveztek ki a 
szárazföldi erők parancsnoka mel 
lé, 1944 julius 20-án résztvett egy 
megbeszélésen Hitler főhadiszállá­
sán Kelet-Poroszországban. Egy 
aktatáskát helyezett el Hitler köze 
lében, amelybe bombát rejtett. A 
bomba felrobbant és számos em­
bert megsebesített, Hitlert is, de 
nem ölte meg. Ez az akció kellett 
volna legyen a jeladás az úgyne­
vezett „Walker-müvelet” elinditá 
sára, amelyet különböző politikai 
szempontokat valló összeesküvők 
szerveztek Németország megmen­
tésére. A nyugatnémet televízió 
rátalált egy filmre, amelyet a ja­
pán archívumokban őriztek és 
amit Göbbels készíttetett a me­
rényletet követő perről. A filmet 
annakidején nem merték a néci

Németországban sem nyilvános, 
ságra hozni, mert abból világosan 
kiderült, hogy kik az igazi bűnö­
sök. Jellemző arra. hogy a nyugat 
német vezetők milyen fontosságot 
tulajdonítanak e pozitív mozzanat 
népszerűsítésének: a televiziósoro- 
zat bevezető előadását Helmut 
Schmidt kancellár tartotta.

MEGFÉLEMLÍTÉS
PRÁGA. — A cseh hatóságok 

egy Prága melletti börtönbe idéz­
tek 12 ellenállót, a 77-es Kárt a 
aláíróit és felelősségre vonták őket 
„a jogtalanul elitéit politikai har. 
cosok védelmére alakult szervezet 
ben” végzett tevékenységükért. A 
belügyminisztérium nyomozási ősz 
tályának vezetője „társadaloméin 
nes tevékenységnek” minősítette 
az emberi jogok tiszteletben tartá­
sáért küzdő szervezet munkáját, 
és kilátásba helyezte megbüntető 
süket. A szervezet tiz tagja, akit 
május 29-én tartóztattak le, rövi 
desen bíróság elé kerül államelle­
nes tevékenység vádjával.

DEMOKRÁCIA?
KARLSRUHE. — A karlsruhej 

törvényszék 9 hónapi feltételes 
börtönre ítélte Suzanne Herming­
hausen és Ebald Goerlich vádlót 
takat. akiket azért állítottak bíró­
ság elé, mert resztvettek egy biinö 
ző szervezet tevékenységében. A 
két elitéit tagja a heidelhergi ..pa­
ciensek csoportjának”. Ez a szer­
vezet együttműködött a Baader- 
Meinhoff terrorista szervezettel 
1970 és 1973 között. A karlsruh er 
állambiztonsági felsőbíróság azon 
na! szabadlábra helyezte a feltété 
les börtönbüntetésre ítélt bűnösö­
ket.

NEM AKASZTANAK
LONDON. — Az angol parla­

ment 362 szavazattal 243 ellen el 
vetette a halálbüntetés visszaállni 
sára vonatkozó törvényjavaslatot. 
A szavalást ötórás vita előzte 
meg, amelynek a középpontjában 
az Írországi terrorakciók álltai- 
halálbüntetés eltörlését 1965-Ki 
szavazták meg és azóta kétsze; s 
megpróbálták megmásítani er a 
döntést. 1974-ben és 19' 
módosító törvényjavaslatot 
tettek a parlament elé. amelyet a 
képviselők mindkét alkalenmr 
visszautasítottak. Thatcher as­
szony, Anglia miniszterelnó - n - 
halálbüntetés visszaállitásá-* ” 
hive és a választási kampáw 
rán megígérte, hogy megfelel.'« ’ 
vényjavaslatot nyújt be a par- 
menthez. Választási ígéretét ' • 
tette és a közvéleménykutat. 
ból kiderült, hogy az angolok * -« 
sége (kis többsége) az akaszt;-.' v- 
rabevezetése mellett van. A mi­
niszterelnök a Konzervatív 
képviselőinek a lelkiismeretére K’ 
ta a szavazást és kabinetie-rn 
csak három tagja szavazott That 
eher asszonnyal, a többi 17 mi­
niszter a munkáspárti és libera s 
párti képviselőkhöz csatlakozó 
akik a halálbüntetés visszaállítása 
ellen szavaztak.

FÓKUSZ

... a földi időjárás sajátossága 
a kétszázéves ciklus (News Scien­
tist)

... a mai űrtechnika több mint 
egymilliárd dollár hasznot lioz 
évente világviszonylatban (Design 
News)

... a hőerőművek hangja fel­
használható műanyaggyártásban
(Chemical and Engineering New<)

... lassul a Világegyetem tágu­
lási üteme (New Scientist)

... szelekcióval sikerült olyan 
fehér egereket ki tenyészteni, ame 
Iveknél az agy súlya eltérő a szó 
kásostól (Dokladi ÁN)

... a patkányok és sündisznók 
hajlamosak az alkoholizmusra (®* 
dical News)
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